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ODDELEK ZA ANGLISTIKO IN AMERIKANISTIKO 

Dvopredmetni študijski program 1. stopnje Angleški 
jezik in književnost 

 

Dvopredmetni program 1. stopnje Angleški jezik in književnost je sodobno zasnovan študijski program, ki se ob 

podpori elektronske učilnice izvaja na Oddelku za anglistiko in amerikanistiko. Pri oblikovanju poročila smo 

upoštevali mnenja visokošolskih učiteljev in sodelavcev ter povratne informacije študentov in tujih 

strokovnjakov. Posvetovali smo se s člani programskega sveta, ki na program niso imeli bistvenih pripomb. 

Poročilo predvsem na podlagi izsledkov študentske ankete o zadovoljstvu s študijem, kazalnikov izobraževalne 

dejavnosti in analize vpisa služi kot pregled uspešnost vpeljave sprememb v študijski program (s pomočjo 

ukrepov) s ciljem, da zaokrožimo zanko kakovosti, rezultate pa lahko koristno uporabimo v procesu izboljševanja 

študijskega programa in njegove izvedbe. 

Zadovoljni smo s podatkom, da so povprečne ocene profesorjev na oddelku (1,55), splošna ocena zadovoljstva s 

študijem (4,02) in ocena izpolnitve pričakovanj študentov (3,65) višje kot predhodna leta in višje kot povprečja 

FF ter UM, zato upamo tudi na nadaljnji trend postopnega naraščanja teh kazalnikov. 

Interes za študij ostaja v zadnjih nekaj letih približno enak, število prijavljenih v obeh prijavnih rokih presega 

število vpisnih mest. S tem smo zadovoljni, še posebej zato, ker razpisana mesta načeloma zapolnimo že s prvim 

vpisnim rokom. Pri tem se je nekoliko popravilo razmerje med študenti in visokošolskimi učitelji (z 11,9 na 9,6), 

predvsem na račun več pogodbenih sodelavcev, ki razbremenijo redno zaposlene na Oddelku. Primerjava 

podatkov s FF in z UM kaže na kadrovsko podhranjenost Oddelka (ki je med tistimi z najvišjim številom 

študentov), za katero pa upamo, da se bo s finančno stabilizacijo FF v naslednjih nekaj letih tudi popravila. 

Primerov četrtega pristopa k izpitom na tem študijskem programu je manj kot v preteklem študijskem letu. 

Razlogi za nastalo situacijo se niso spremenili in v glavnem niso v domeni učiteljev oz. oddelka, ampak so 

predvsem na strani odgovornega odnosa študentov do študija. Menimo tudi, da bi bilo za vse udeležene strani 

(študente, učitelje in skupne službe) ugodno, da bi se zmanjšalo število možnih pristopov k izpitu (s 6 na 5 in nato 

celo na 4).  

Program AJK ne predvideva praktičnega usposabljanja, vendar študentom kljub temu nudimo bogate možnosti 

nabiranja praktičnih izkušenj zunaj kurikula v obliki sodelovanja pri organizaciji konferenc, projektov, ki so 

povezani s prakso, in v projektu demonstratorstva. Te dejavnosti so bile zaradi pandemije v preteklih študijskih 

letih sicer zelo okrnjene, a izboljšanje epidemioloških razmer omogoča ponovno več angažiranosti vseh 

deležnikov v prihodnje. Uspešnost zaključka študija ostaja približno enaka (3,54 let), kar je krajše obdobje kot v 

povprečju na FF in UM. V ocenjevanem obdobju je študij v roku sicer končalo slabih 63 % študentov, večina pa 

se jih odloči nadaljevati študij bodisi na oddelku bodisi na drugih podiplomskih programih. 

Zaradi izvajanja študijskega programa v angleškem jeziku je za naš program velik interes s strani redno vpisanih 

tujcev in študentov na študijskih izmenjavah, kar se v statistikah vidi le delno, predstavlja pa dodatno 

obremenitev za učitelje na programu. To pripisujemo dejstvu, da ima veliko študentov težave z jezikom in 

sporazumevanjem ter posledično potrebujejo dodatno pomoč učiteljev.  

V smislu nadaljnjega razvoja oddelka nadaljujemo z aktivnostmi na različnih področjih, npr. (samo)izobraževanja, 

organizirane aktivnosti za študente, sodelovanje z demonstratorji, sledenje trendom na strokovnem področju 

in na področju IKT ter s projektno dejavnostjo. 
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Dvopredmetni nepedagoški 
študijski program 2. stopnje Anglistika 

 

V študijskem letu 2021–2022 se je v študijski program druge stopnje Anglistika vpisalo 10 študentov, kar je 150 

% več kot pa leto poprej, in to kaže težnjo, da interes za študij v študijskem  programu druge stopnje Anglistika 

naraščanja.  Prehodnost med letniki je bila 81,82 %, kar je nekoliko nižje kot v letu 2020–2021, ko je bila 100-

odstotna. Razlog za to je najti v dejstvu, da je tokrat anketo izpolnjevalo pet študentov, v minulem študijskem 

letu pa en sam študent. Zadovoljstvo s študijem v študentskih anketah za leto 2020–2021 je bilo ocenjeno 

nekoliko nižje kot poprej (4), v letu 2021–2022 še nekoliko nižje (3,88). Rezultati tudi tokrat niso primerljivi zaradi 

razlike v številu študentov, ki so anketo izpolnjevali. Zadovoljstvo s pridobljenimi kompetencami (za začetek dela, 

za iskanje zaposlitve, za osebnostni razvoj) v programu Anglistika je še vedno zelo visoko, sicer ne tako visoko, 

kot v letu 2020–2021 (5), vendar ostaja med 4 in 4,5. V isti postavki ocenjeni pridobljeni kompetenci za nadaljnjo 

kariero in razvoj podjetniške sposobnosti, ki sta se v letu 2020–21, izjemoma, nahajali med najvišjimi ocenami (5), 

se tokrat, podobno kot v minulih letih, nahajata med 1,5 in 2,5. To nam pove, da program Anglistika še vedno ne 

vsebuje vseh komponent, ki bi oblikovale v celoti zaokroženo osebnost profila diplomanta Anglistike. Na oddelku 

za anglistiko in amerikanistiko so študenti zelo zadovoljni z akademskim nivojem znanja, ki ga pridobijo v času 

izobraževanja v študijskem programu druge stopnje Anglistika (pohvalijo predstavitev jezikoslovnih predmetov, 

možnost razmišljanja zunaj okvirjev sistemov, umeščanje jezikovnih znanj, pridobljenih na prvi stopnji (npr. 

znanja iz angleške slovnice) v širši jezikoslovni okvir s pomočjo predmetov Psiholingvistika, Teorija jezika, Raba 

angleščine v družbenem in globalnem kontekstu, Diskurzna analiza – kar je zelo pomembno za ohranjanje 

vertikale, tj. nadaljevanje študija na doktorski ravni). Novost pri jezikoslovnem predmetu Teorija jezika je načrt 

uveljavitve možnosti, da študenti spoznajo 'praktično' uporabo jezikoslovnih teorij, ki jih spoznajo pri 

predavanjih, tako da se udeležijo 'lingvističnega krožka', ki ga nosilka predmeta, dr. Klementina P. Jurančič, 

namerava organizirati dva- do trikrat letno v sodelovanju z domačimi in tujimi znanstveniki, ki omenjene teorije 

uporabljajo pri raziskovalnem delu. Potrebne bodo vodene predpriprave študentov na srečanja, predavatelji pa 

bodo morali demonstrirati popolno razumevanje teorij in njihovo aplikacijo v praksi. Prizadevamo si,  da bodo 

študenti prisotnost in aktivno sodelovanje na omenjenih srečanjih lahko uveljavljali kot določen odstotek vaj 

(dogovori s prodekanko za pedagoško dejavnost in vodjo referata za možno preoblikovanje vaj (ali deleža vaj) pri 

predmetu Teorija jezika, absorbiranih s sodelovanjem študentov v 'lingvističnem krožku', v obliko 'kliničnih vaj' 

že potekajo). Omenimo še novost pri jezikoslovnem predmetu Psiholingvistika. Kot del vsebinskih sprememb 

uvajamo posebno poglavje, ki pokriva nove metode poučevanja, ki jih uvajamo pri temeljnih jezikovnih 

predmetih na prvi stopnji (angleški glagol,  angleška skladnja in glasoslovje angleškega jezika) po načelih 

Nevrolingvističnega programiranja (NLP) ali Teorije osnovnega algoritma  (TAO) (razvija in izvaja jo dr. Klementina 

P. Jurančič). Gre za opazen preobrat v primerjavi s tradicionalnim načinom poučevanja slovničnih predmetov, ki 

se je izkazal za dokaj neuspešnega. Pri tradicionalnem načinu uspemo 'naučiti' veliko manjšino študentov. Nova 

metoda obeta, da angleško slovnico na vseh ravninah 'razume' večina študentov. Pri predmetu Psiholingvistika 

študenti spoznajo notranjo strukturo in delovanje metode NLP oz. TAO. 

Kljub vsemu zgoraj povedanemu, ne moremo mimo dejstva, da so za vključitev na trg dela po končanem študiju 

v nepedagoškem programu Anglistika potrebna praktična in logistična znanja in spretnosti, ki jih študenti lahko 

pridobijo samo s prakso. Da bi ta problem vsaj delno rešili, smo se v letu 2020–2021 odločili za uvedbo pilotnega 

projekta t. i. 'učne' prakse v podjetju v okviru predmeta Organizacijsko sporazumevanje v družbi in gospodarstvu, 

ki je trenutno izbirni predmet v prvem letniku študija. V letu 2021–2022 pa smo šli korak naprej in namesto 

pilotnega projekta začeli postopek iskanja načina, kako vnesti prakso v podjetju kot del predmeta Organizacijsko 

sporazumevanje na način, da bi vaje pri tem predmetu potekale v izbranem podjetju, kjer bi se izvajale kot 

'klinične vaje', ciljno naravnane k predstavitvi teoretskih vsebin v praksi, zato morajo biti sodelavci v podjetju 

primerno usposobljeni (na primer bivši diplomanti študijskega programa Anglistika, ki razumejo deficite, ki jih 

imajo študenti, ko gre za delo v podjetju v praksi). Dogovori z izbranim podjetjem že potekajo za primerno obliko 
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pogodbenega sodelovanja, prodekanka za pedagoško dejavnost bo v sodelovanju z vodjo referata za študentske 

zadeve v študijskem letu 2022–23 (ko je predmet Organizacijsko sporazumevanje v mirovanju) poiskala 

najprimernejšo poimenovanje za to posebno obliko vaj. Želimo si, da bi se predmet Organizacijsko 

sporazumevanje že v študijskem letu 2023–2024 lahko konkretno izvedel pol v fakultetnem okolju, pol 

praktičnem okolju t. i. 'kliničnega' podjetja. Postopoma želimo uvesti tudi obvezno prakso v drugem letniku 

študija.   

Pomemben ukrep pri povezovanju programa Anglistika z okoljem in prakso je še srečanje študentov Anglistike in 

potencialnih bodočih študentov tega programa z bivšimi študenti naših programov, ki so se uspeli zaposliti v 

gospodarstvu kot pogajalci za delo v tujini, iskalci projektov itd. Dogodek se bo letos zgodil tretjič, prvi dve srečanji 

je organizirala prof. dr. Nada Šabec, letošnje pa pripravlja dr. Klementina P. Jurančič. Srečanje je predvideno za 

poletni semester študijskega leta 2022–2023. V poročilu opišemo tudi prilagoditev izvedbe predmetov 

študijskega programa Anglistika tujim študentom Erasmus mobilnosti v okviru spodbujanja internacionalizacije 

ob siceršnji promociji omenjenega programa domačim in tujim študentom. Glede ukrepov, opisanih v 

samoevalvaciji za leto 2019–2020, povemo, da je bilo nekaj realiziranih (npr. pri nekaterih predmetih smo SV 

uspeli spremeniti SE, na pobudo študentov pa so se zgodili poskusi preoblikovati ankete na način, ki bo dal bolj 

objektivne rezultate). Nekateri ukrepi (npr. zmanjšanje števila pristopov k izpitu) pa so ostali še za reševanje v 

prihodnosti. 
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Dvopredmetni nepedagoški študijski program 2. 
stopnje Poučevanje angleščine 

 
Poučevanje angleščine je dvopredmetni program 2. stopnje, ki je namenjen izobraževanju učiteljev 

angleškega jezika in se izvaja na Oddelku za anglistiko in amerikanistiko. Pri oblikovanju poročila smo upoštevali 
mnenja visokošolskih učiteljev in sodelavcev ter povratne informacije študentov in tujih strokovnjakov. Vključili 
smo tudi mnenja članov programskega sveta, ki na program niso imeli bistvenih pripomb.  Poročilo na podlagi 
izsledkov študentske ankete o zadovoljstvu s študijem, kazalnikov izobraževalne dejavnosti in analize vpisa 
odseva uspešnost vpeljave sprememb v študijski program (s pomočjo ukrepov) s ciljem, da preverimo zanko 
kakovosti, rezultate pa lahko koristno uporabimo v procesu prihodnjega izboljševanja študijskega programa in 
njegove izvedbe.  

Povprečna ocena pedagoškega dela profesorjev v programu je 1,52, kar je višje od povprečja FF in UM. 
Ocena zadovoljstva s študijem (3,92) je nekoliko pod povprečjem FF in UM, vendar ne bistveno. Ta trend 
nameravamo izboljšati tako, da bomo izvedbo predmetov zastavili še bolj projektno in povečali vključevanje 
študentov v raziskovalno delo. Kljub nekaterim rahlo padajočim trendom pa je študijski program v primerjavi s 
prejšnjim obdobjem na splošno bolj izpolnil pričakovanja študentov (4,10), kar je tudi več od fakultetnega 
povprečja za 2. stopnjo. Del pozitivnega trenda je tudi izboljševanje razmerja med študenti in učitelji  (9,46) na 
fakultetni ravni.   

Na študijskem programu Poučevanje angleščine smo zapolnili razpisana mesta in ne razmišljamo o 
omejevanju vpisa. Večina študentov, ki se vpiše na program Poučevanje angleščine, prihaja s prvostopenjskega 
študija programa FF Angleški jezik in književnost. Za vpis vlada zdravo zanimanje in informativni dnevi so dobro 
obiskani.  

Primerov četrtega pristopa k izpitom na programu Poučevanje angleščine ni bilo. Podatki obenem kažejo, da je 
bila tudi prehodnost 100 %. Povprečno število let trajanja študija na programu je bilo 3,90, kar je pozitiven trend 
glede na 2021. Primerljiv je s povprečjem za drugostopenjske študije na univerzi in nekoliko nižji od povprečja za 
drugostopenjske študije na fakulteti.  
      Naši študenti imajo v programu Poučevanje angleščine prakso v vsakem od štirih semestrov. Za opravljanje 
prakse imajo na razpolago široko izbiro izobraževalnih organizacij. Poleg prakse imajo študenti možnost 
sodelovanja pri organizaciji konferenc in projektov, ki so povezani s prakso, in v projektu delovanja 
demonstratorjev študentov.  

Delež tujih državljanov v program je razmeroma nizek, vendar je na našem programu ta delež višji v primerjavi z 
deležem na fakultetni in univerzitetni ravni. Pričakujemo, da bomo k vpisu še naprej pritegnili tudi določen delež 
tujih študentov, zlasti tistih, ki pri nas končajo prvostopenjski študij. V prejšnjem letu se je začela ponovno krepiti 
mednarodna mobilnost, vendar je bila še vedno okrnjena zaradi preteklih epidemioloških razmer.  
V smislu nadaljnjega razvoja programa bomo še naprej poudarjali (samo)izobraževanje, vključevanje študentov 

v raziskovanje, sodelovanje z demonstratorji, sledenje trendom na strokovnem področju ter projektno dejavnost. 

Ob tem se bomo še bolj posvetili spodbujanju timskega dela profesorjev pri raziskovanju. Glede na hiter razvoj 

umetne inteligence bomo dali poudarek tudi na  izobraževanju o vlogi umetne inteligence pri ustvarjanju besedil. 

Tako želimo  nova orodja umetne inteligence konstruktivno vključiti v pedagoško delo in preprečiti njihove 

morebitne negativne posledice. 
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ODDELEK ZA FILOZOFIJO 

Dvopredmetni študijski program 1. stopnje Filozofija 
 

V samoevalvacijo so vključeni zunanji deležniki – Programski svet Oddelka za filozofijo na FF UM (seja 6. 2. 2023). 

Z deležniki smo razpravljali o študijskem programu, raznih oblikah sodelovanja s šolami in povečanju zanimanja 

za študij filozofije.  

Osnovni interes za študij na oddelku je stabilen in dober. Kazalnik »Vpisani študenti v 1. letnik glede na razpisana 

vpisna mesta po študijskih programih« pokaže, da je bilo  v letih 2021 in 2022 zasedenih 90 % razpisanih mest. 

Slabša pa je prehodnost, ki odstopa od povprečja FF UM (predvsem 1.– 2. letnik). Določen delež vpisanih v prvi 

letnik (predvsem drugi in tretji vpisni rok) študij zapusti, vendar ne zaradi zahtevnosti študija.  

Oddelek že nekaj let izvaja vrsto promocijskih aktivnosti, s katerimi skušamo nagovoriti kandidatke in kandidate, 

ki bi jih ta študij zares zanimal (ciljno oglaševanje na Facebooku, nagradni esej za dijake, filmozofski večeri). O 

vseh aktivnostih redno obveščamo na FB strani oddelka:  

https://www.facebook.com/Oddelek-za-filozofijo-Filozofske-fakultete-v-Mariboru-891299591043659/  

Ocene pedagoškega dela na prvi stopnji študija na FF UM so zadovoljive (povprečje 1,59). Izvajalce smo opozorili 

na predmete, kjer nastopajo manjša odstopanja. Po anketi o zadovoljstvu študentov po študijskih programih 

(P05-01) je bila za leto 2021/22 ocena 3,8. Diplomantov je predvsem zaradi predhodnega osipa (med prvim in 

drugim letnikom) manj od povprečja FF UM (29,41 % leta 2021). Trajanje študija je primerno (manj od povprečja 

FF UM): 4,13 let (2021) in 5 let (2022). Tudi delež diplomantov, ki so se v času študija udeležili mednarodne 

izmenjave, je nad povprečjem FF UM (25 % in 33,33 %). 

Kazalniki glede zaposljivosti diplomantov filozofije so primerljivi s kazalniki drugih humanističnih smeri študija. 

Izvajanje programa je potekalo v skladu s predmetnikom. Zaradi preteklih razmer (Covid 19) vsi udeleženci v 

procesu obvladajo tudi pouk in interakcijo na daljavo. Uporabljamo sistem e-študija (fakultetni in univerzitetni 

Moodle), AIPS in gradiva, ki so dostopna na DKUM. 

Na oddelku smo v letu 2021/22 imeli tri demonstratorje (dva na prvi stopnji). Vsi člani oddelka raziskovalno 

delujejo in objavljajo v okviru ARRS programske  skupine (6-letni program odobren 1. 1. 2022) in ustrezne vsebine 

povezujejo s pedagoško prakso. Člani oddelka se udeležujejo izobraževanj v okviru programov Izpopolni UM in 

INOVUP. Nekateri tudi kot izvajalci. Nosilci predmetov v skladu s potrebami posodobljajo študijske programe 

(predvsem novejša študijska literatura in reference nosilcev, posodabljajo tudi načine ocenjevanja). 
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Dvopredmetni pedagoški študijski program 2. stopnje 
Filozofija 

 

Kot vodilo pri samoevalvaciji dvopredmetnega pedagoškega programa Filozofija nam je služilo predvsem dvoje: 

poročilo o zunanji evalvaciji študijskega programa, ki ga je pripravila skupina strokovnjakov Nakvisa (22. 6. 2021) 

in, glede na to, da smo prešli v fazo intenzivnega sodelovanja s strokovnjaki iz prakse, njihova opažanja in skupne 

ugotovitve ter ideje. Analiza, interpretacija in sklepanje iz statističnih podatkov ter anket Filozofske fakultete ter 

Univerze v Mariboru bi bila neupravičena, saj je vzorec premajhen.   

Ugotovili smo: 

1. Uradni podatki UM in FF za zadnjih nekaj let ne odstopajo od naših pričakovanj, saj se večina ocen giblje v 

območju povprečnosti in nadpovprečnosti. Na podlagi tega lahko znova ugotovimo, da rezultati potrjujejo 

načeloma dobro zasnovo študijskega programa. Le-ta je zastavljen tako, da diplomantu omogoča pridobiti tiste 

vrste znanj in usposobljenosti, ki prispevajo k fleksibilni usposobljenosti za različna področja.  

2. Ker je iz anket razvidno, da študentje vidijo možnosti povečevanja in odpiranja na področju prakse in 

raziskovalnega dela, kar je bilo ugotovljeno tudi v preteklih samoevalvacijah, sta ustrezen delež predmeta 

prevzela strokovna sodelavca, ki sta tudi člana programskega sveta. S tem smo omogočili tudi večje vključevanja 

študentov v prakso poučevanja. Prav tako smo v letu 2021/2022 vključili študente v raziskovalno delo, saj smo 

od 1. 3. 2022 do 30. 6. 2022 izvajali projekt Študentski izzivi: Olajševanje tesnob otrok v COVID času s filozofijo za 

otroke in biblioterapijo, kjer smo vključili študente različnih študijskih programov, različnih stopenj. Sodelovali 

smo s partnersko negospodarsko organizacijo iz regionalnega/lokalnega okolja: Osnovna šola Selnica ob Dravi. 

Osnovna šola Selnica ob Dravi je s projektom Študentski izzivi vzpostavila stik z bodočimi delojemalci in obratno 

– omogočila študentom stik z morebitnim delodajalcem, vpogled v delo z otroki 1. in 2. VIO osnovne šole, 

seznanitev z metodami in oblikami dela pri pouku/dejavnostih filozofije za otroke (izvedba hospitacij) in aktivno 

izvedbo pouka (nastopi študentov). Zaposleni na omenjeni osnovni šoli, ki so bili neposredno ali posredno 

vključeni v projekt, so se seznanili s kompetencami študentov FF UM in PF UM pri delu z mlajšimi otroki, s 

potekom oz. izvajanjem študijskih programov na fakulteti, spremljali so zamisli in kompetence študentov, ki jih 

bodo v bodoče lahko vnašali v svoje delo z otroki. Vsi strokovni delavci te šole pa so se prav zaradi tega projekta 

seznanili s programom filozofija za otroke, ki ga je delovna mentorica predstavila na eni izmed pedagoških 

konferenc.  

3. Produkt sodelovanja in raziskovanja je motivacija študentov za raziskovanje poučevanja filozofije, za strokovna 

izpopolnjevanja, saj so pridobili veliko novih kompetenc. S tem projektom smo prav tako izvajali promocijo 

Filozofske fakultete, program pedagoška filozofija, saj smo izvedli predavanja na partnerski instituciji (OŠ Selnica 

ob Dravi, 29. 6. 2022), na konferenci DUH – Mladi in ustvarjalnost (ZRSŠ, Brdo pri Kranju, 28. 6. 2022), PPU 

predavanjih in delavnicah na FF UL (Ljubljana, 25. 3. 2022). S študenti pripravljamo tudi strokovni priročnik in 

znanstveni članek. Produkt projekta je prav tako bil ustanovitev Centra za filozofijo za otroke in kritično mišljenje. 

4. Pripravili smo predavanja za osnovnošolce in srednješolce, prav tako smo organizirali nagradni natečaj za 

srednješolce. 

5. Poglabljanje načrtujemo (v naslednjih 4 letih): 

- z nadaljevanjem predavanj za osnovnošolce in srednješolce; 

- z razpršenimi terenskimi vajami; 

- z organizacijo tekmovanja ali nagradnega natečaja za osnovnošolce in srednješolce; 

- z obiskom fakultete in šol. 
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6. Ugotavljamo, da je posledica pripravljenega bolonjskega sistema razdrobljenost vedenja, zato predlagamo 

oblikovanje jedrnega opusa filozofskih del, ki ga morajo študentje na koncu poznati. 

7. Ugotavljamo, da se študentje iz različnih razlogov posvečajo študiju predvsem na matični univerzi, kar pa ni 

značilnost zgolj tega študijskega programa, temveč celotne fakultete.  

8. Končna ugotovitev na podlagi analize vseh podatkov je, da bi bil dolgoročno morda smiseln ukrep uvedba 

enotnega petletnega študija. 

9. Izpostavili pa bi organizacijski vidik, ki lahko vpliva na kakovost študija, in sicer: neustreznost urnikov (kar je 

najverjetneje povezano s pomanjkanjem prostorov), zaradi česar se predavanja prekrivajo, s tem pa je študentom 

onemogočeno obiskovati kontaktne ure, ki so ob vsem krčenju in zmanjševanju števila še kako pomembne. 

 

Projekt INOVUP in projekt Izpopolni UM omogočata visokošolskim učiteljem izpopolnjevanje in dopolnjevanje 

znanja ter veščin izvajanja pedagoškega procesa in doseganja učnih izidov. Udeležba na INOVUP-ovih in na 

Izpopolni UM-ovih predavanjih ter delavnicah so nam bila v pomoč.  

Zaključimo lahko, da smo vsi deležniki odlično opravili svojo nalogo in se bomo trudili, da tako ostane oziroma 

bomo na področjih, kjer je še prostora za razvoj, naprej aktivno delovali. 
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Dvopredmetni nepedagoški študijski program 2. 
stopnje Filozofija 

 

Na študijske programe v izvedbi Oddelka za filozofijo je bilo v študijskem letu 2021/2022 skupaj (brez 

absolventov) vpisanih 43 študentk in študentov (3 več kot leto prej), 38 na prvi in 5 na drugi stopnji, od tega samo 

na drugostopenjskem študijskem programu nepedagoške filozofije 3 ( 0 v prvem in 3 v drugem letniku). Izgledalo 

je, da se je v zadnjih letih vpis v 1. letnik magistrskega nepedagoškega programa filozofije ustalil, dokler nismo 

lani doživeli hladnega tuša, saj se nanj ni vpisal noben študent. O razlogih bomo razpravljali s študenti na 

predvidenem sestanku, dejstvo pa je, da čas protikoronskih ukrepov pozitivnemu odnosu do študija iz različnih 

razlogov ni bil naklonjen. Dejstvo je, da je treba še naprej nadaljevati z delom na popularizaciji filozofije, 

odmevnosti in ugledu našega Oddelka in izboljševanju javne podobe filozofije. Kot običajno, si tu največ obetamo 

od ponovnega razpisa nagradnega natečaja za dijaški filozofski esej, mednarodne filozofske konference na Bledu 

in tradicionalnega študentskega filozofskega simpozija. Omeniti pa je treba tudi filmozofske večere, ki smo jih 

zagnali letos in kjer skozi film kritično analiziramo aktualne družbene probleme. Prav tako pa računamo tudi na 

sodelovanje s programskim svetom, saj bo nekatere izmed predvidenih ukrepov mogoče uresničiti zgolj v tesni 

povezavi z njim.  

Ankete o študentskem zadovoljstvu iz let, za katera so podatki na voljo, kažejo visoko stopnjo motiviranosti za 

študij in zadovoljstva z njim, saj znaša srednja vrednost glede na zadnje podatke 4,5. Tudi ocene v vseh ostalih 

kategorijah so z nekaj redkimi izjemami, kot je npr. razvoj podjetniških sposobnosti, nadpovprečne, izvedba 

pouka poteka brez posebnosti v živo na fakulteti in z vidika kadrovske pokritosti ni ogrožena.  

Tradicionalno povzroča nekaj težav prekrivanje urnikov in kronična prostorska stiska. Sistema tutorstva in 

demonstratorstva sta dobro utečena, ne nazadnje smo imeli v študijskem letu 2021/2022 kar 4 študente, ki so 

na ta način pomagali v pedagoškem procesu. Študenti hvalijo raziskovalno zasnovan študij na magistrskem 

nepedagoškem programu filozofije in kritični pristop pri analizi filozofskih teorij ter njihovo aplikacijo na pereče 

družbene probleme. To je dobra popotnica tudi za objavo seminarskih ali magistrskih nalog v znanstvenih revijah 

(npr. Analiza) ter za sodelovanje na vsakoletnem mednarodnem študentskem filozofskem simpoziju. Prehodnost 

je bila glede na zadnje podatke, ko je bil vpis v 1. letnik, tričetrtinska in je tako le še malo zaostajala za 

univerzitetno, pa tudi čas trajanja študija je bil povsem primerljiv z univerzitetnim povprečjem in je znašal okrog 

treh let in pol.  

Izboljšati je treba študentsko mobilnost, saj je zanimanja za mednarodno izmenjavo Erasmus malo (na 1. stopnji 

ga je sicer precej več), povečati odstotek diplomantov in s tem skrajšati čas zaključka študija ter, kar je naša 

prednostna naloga, okrepiti vpis v 1. letnik magistrskega nepedagoškega programa filozofija. Ker je vpis na 

prvostopenjski študij filozofije že drugič zapored visok, smo lahko tudi glede tega optimistični. 
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Študijski program 3. stopnje Filozofija 

 

Oddelek za filozofijo je imel v letu 2021/2022 na evalviranem študijskem programu vpisani pet študentov. Od teh 

sta bili dve študentki in trije študenti. Med njimi je bil en tujec. Vpis v program je konstanten, vendar bo 

relevantnost številk možno utemeljiti šele, ko bomo imeli za sabo prvo generacijo doktorandov na novem 

programu. Ugotovitve samoevalvacije nam kažejo, da pri študentih obstaja zelo visoka stopnja motiviranosti za 

ta študij in posledično tudi zadovoljstva. Izvajanje programa poteka v skladu s predmetnikom, vendar na gibek in 

individualiziran način, kot to ustreza dejanskim interesom posameznega študenta. Pri tem je treba posebej 

izpostaviti delovanje v okolju TEAMS, kar je bila nuja v tem pandemičnem času, hkrati pa nam je omogočilo, da 

smo lažje vključevali tuje predavatelje za realizacijo krajših delavnic. Kadrovska pokritost je ustrezna. Vključili 

smo dva nova nosilca, ki sta hkrati člani naše raziskovalne programske skupine. V procesu prenove so posamezni 

predmetni učni načrti – predvsem njihovi taksonomski vidiki. Določeno težavo pri uspešnosti študija predstavlja 

dvojna delovna obremenitev pri večini študentov, kar je bila stalnica tudi na triletnem programu. Redni, tedenski 

doktorski seminarji omogočajo uspešno povezovanje študentov iz različnih generacij s profesorji v okvirih 

filozofskih razprav o posameznih dosežkih in potencialnih prihodnjih raziskovalnih ciljih. Študenti so vključeni v 

raziskovalno dejavnost, katere skupni okvir predstavlja program Laboratorij uma: Miselni eksperimenti od narave 

do družbe. Mednarodne konference in simpoziji, ki jih organizira Oddelek in druge institucije, so primerno mesto 

za predstavljanje študentskih raziskovalnih dosežkov in za pridobivanje ustreznih povratnih informacij o njih v 

mednarodnem filozofskem prostoru. Hkrati se intenzivira sodelovanje študentov in učiteljev pri skupnem 

objavljanju – pred izidom so štiri monografije. Na nivoju Oddelka (vsi študijski programi) si prizadevamo za 

povečevanje zanimanja za študij filozofije in posledično števila vpisanih z različnimi zunanjimi promocijskimi 

akcijami, ki bi popularizirale študij filozofije na Filozofski fakulteti v Mariboru in vlogo filozofske mišljenja v družbi 

na sploh.  
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ODDELEK ZA GEOGRAFIJO 

Dvopredmetni študijski program 1. stopnje Geografija 
 

Evalvirani dvopredmetni študijski program prve stopnje Geografija na FF UM je bil prvič akreditiran v letu 2007, 

v letu 2014 pa mu je bila prvič podaljšala akreditacija. Od leta 2014 smo sprejeli več sprememb predmetnika v 

smislu izboljšanja kakovosti izobraževanja, ki so bile predstavljene v prejšnjih samoevalvacijskih poročilih. Na 

osnovi letošnjega poročila ne predvidevamo večjih sprememb študijskega programa, saj menimo, da niso 

potrebne in je evalvirani študijski program optimalen z vidika predmetnika. Tudi ne predvidevamo sprememb 

vpisnih pogojev, števila razpisnih mest, pogojev za prehajanje v višje letnike ter za dokončanje študija. Bo pa 

potrebno izvesti spremembo z zamenjavo nosilstva nekaterih učnih predmetov zaradi novih zaposlitev 

visokošolskih učiteljev. Predvidene spremembe obsegajo tudi sprotno spremljanje in dopolnjevanje učnih vsebin 

in kompetenc pri posameznih učnih enotah ter redno noveliranje študijske literature in referenc nosilcev učnih 

enot. 

V preteklem študijskem letu smo največjo pozornost namenili predvsem različnim ukrepom za izboljšanje 

kakovosti dela, ki smo jih v akcijskem načrtu opredelili kot stalni ukrepi in jih poskušamo vsakoletno udejanjati in 

izvrševati. Posebno pozornost smo namenili zlasti: 

- Za dvig prehodnosti med letniki smo zadolžili vse izvajalce za redno motiviranje študentov in sprotno 

spremljanje opravljenih obveznosti pred pričetkom izpitov pri posameznih učnih enotah. Okrepili smo tudi 

delovanje tutorskega sistema in za študente 1. letnika izbrali dodatnega tutorja študenta. 

- Z namenom povečanja vpisa študentov v študijski program smo namenili posebno pozornost promociji študija 

geografije v Mariboru ter na splošno promociji stroke v širši javnosti. Rezultati se kažejo v dejstvu, da smo po 

nekaj letih z vpisom v 1. letnik v študijskem letu 2022/23 ponovno zapolnili vsa vpisna mesta.  

- Sodelavce smo dodatno informirali in spodbujali za udeležbo na izobraževanjih za visokošolske učitelje, še zlasti 

v okviru Centra za podporo poučevanju UM in projekta Inovativno učenje in poučevanje za kakovostne kariere 

diplomantov in odlično visoko šolstvo. 

- S sodobnimi učnimi metodami in oblikami dela poskušamo spodbujati participativno izobraževanje. Pri 

posameznih učnih enotah smo z uporabo inovativnih učnih metod in oblik dela ter uvajanjem študentov v 

raziskovalno delo poskušali uvesti tudi določene elemente praktičnega usposabljanja študentov. 

- Študentom smo dodatno predstavili prednosti izmenjave v tujini in jih motivirali za odločitev za mobilnost, tako 

da smo v evalviranem letu ponovno zabeležili mobilnost naših študentov.  Izkazujemo pa velik interes pri tujih 

študentih, saj v povprečju na leto pride na izmenjavo na naš oddelek več kot 10 tujih študentov, od teh v 

povprečju več kot polovica izbere učne enote na evalviranem študijskem programu. 

- Prav tako smo pristojne še naprej opozarjali na problem izboljšanja materialnih pogojev, ureditve prostorov za 

izvajanje učnega procesa na FF UM in nabavo opreme. 

Pri realizaciji oziroma uspešnosti posameznih stalnih ukrepov smo bili različno uspešni. Ocenjujemo, da bo 

potrebno v prihodnje posvetiti še večjo pozornost naslednjim področjem: 

- Kljub naporom nam ni uspelo bistveno dvigniti prehodnosti med 1. in 2. letnikom. Pri tem seveda izpostavljamo, 

da je uspešnost tega ukrepa v prvi meri najbolj odvisna od osebne motiviranosti in angažiranosti vsakega 

posameznega študenta, naša naloga pa je ustvarjanje primernega okolja in pogojev za realizacijo tega ukrepa. 

- Uspešnost ukrepa izboljšanja materialnih pogojev dela in nabave opreme je prav tako odvisna od dejavnikov, ki 

so izven moči vplivanja zaposlenih na oddelku. 
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Anketirani diplomanti ocenjujejo, da je evalviran študijski program relativno zahteven, široko zastavljen in da je 

v večini izpolnil njihova pričakovanja. V primerjavi s prejšnjim letom se je sicer nekoliko znižala povprečna splošna 

ocena zadovoljstva študentov s študijem (3,71), vendar je v okviru pričakovanj. Zvišala se je ocena študentov o 

vključenosti v raziskovalne projekte med študijem, kar kaže na naše napore v zadnjem obdobju, da na ta način 

poskušamo nadomestiti pomanjkanje prakse v študijskem programu. Rezultati ankete o pedagoškem delu 

visokošolskih učiteljev in sodelavcev v evalviranem letu kažejo, da je skupna poprečna ocena pedagoškega kadra 

na Oddelku za geografijo znašala  1,39 in je bila nekoliko nižja kot skupna ocena za fakulteto. Podobno kot v 

prejšnjih letih tudi v evalviranem študijskem letu podatki kažejo, da večina študentov meni, da so pri učnih enotah 

ustrezno obremenjeni. Glede na vse analizirane podatke in vse navedbe menimo, da ni potrebno sprejemati 

dodatnih ukrepov, temveč le intenzivirati dosedanje napore, ki so opredeljeni kot stalni ukrepi za izboljšanje 

kvalitete dela. 

V okviru priprave na izdelavo samoevalvacijskega poročila smo tudi letos izvedli srečanje z deležniki. Študenti 

niso izpostavili večjih problemov; izpostavili so predvsem potreba po sodobnih študijskih prostorih in boljšo 

tehnično opremljenost. Na sestanku Programskega sveta smo zunanje člane seznanili z vsemi aktivnostmi na 

oddelku. V diskusiji smo izpostavili težave in probleme v izvedbi študijskega programa ter v sodelovanju z 

zunanjimi člani oblikovali predloge za izboljšave in ukrepe. Posebej nas je razveselilo mnenje potencialnih 

delodajalcev, ki so izrazili zadovoljstvo nad kompetencami in znanjem naših diplomantov ter izpostavili kot 

njihovo najpomembnejšo prednost širok nabor znanj in širok pogled na številna področja raziskovanja in dela. Je 

pa dejstvo, da skoraj vsi diplomanti evalviranega študijskega programa nadaljujejo študij na enem od dveh 

magistrskih študijskih programih geografije na naši fakulteti in da se ne zaposlujejo po diplomi na univerzitetnem 

študijskem programu, čeprav so pridobili ustrezne kompetence za zaposlitev v določenih dejavnostih, ki jih 

predvideva študijski program v svoji akreditacijski vlogi. Zaradi tega bo v prihodnje potreben razmislek o sistemski 

spremembi študijskih programov FF UM v koncept 5 + 0 (tudi zaradi možnosti ponovne vzpostavitve študijskih 

vezav s FNM UM). 
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Dvopredmetni pedagoški študijski program 2. stopnje 
Geografija 

 

Dvopredmetni pedagoški študijski program Geografija je študijski program z najdaljšo tradicijo na področju 

študija geografije v Mariboru. Korenine ima v dvoletnem dvopredmetnem pedagoškem študijskem programu 

Geografija – Zgodovina, ki je nastal leta 1962, leto po ustanovitvi Pedagoške akademije. Program in njegove 

možnosti povezovanja z drugimi predmetnimi področji so se s časom razvijale, skladno z razvojem Pedagoške 

akademije v Pedagoško fakulteto leta 1986, in nato Filozofsko fakulteto leta 2006. Z nacionalnim prehodom na 

bolonjske študijske programe je prišlo do večjih sprememb pedagoškega programa, ki je bil prenovljen in 

vzpostavljen po bolonjskih principih leta 2011.  

Pri presoji akcijskega načrta samoevalvacijskega poročila iz preteklega študijskega leta smo ugotovili, da lahko za 

večino ukrepov izkažemo polno ali delno uspešno izvedbo, pri nekaterih pa gre zaradi narave ukrepa ali zaradi 

okoliščin za daljši oz. kontinuiran proces. 

Evalvacija stanja za leto 2021/2022 je ponovno pokazala, da je evalvirani študijski program optimalen in 

uravnotežen z vidika obsega študijskih predmetov, obremenitev študentov, prehodov med letniki, vpisnih 

pogojev, pogojev za prehajanje v višje letnike ter za dokončanje študija. Izvajanje učnih enot se redno spremlja 

ter letno aktualizira tako na področju učnih vsebin, ciljev in kompetenc kot tudi na področju noveliranja študijske 

literature, referenc nosilcev učnih enot in drugih elementov učnih načrtov. S tem je zagotovljeno kontinuirano 

prenašanje raziskovalnih izsledkov v študijski proces. Posebej pomembna značilnost programa je kakovostno in 

intenzivno sodelovanje z različnimi zunanjimi deležniki (delovnim okoljem bodočih magistrandov) ter visok delež 

izkustvenih oblik dela znotraj študijskih predmetov. Povprečne ocene doseženosti ključnih kompetenc so visoke. 

Izvajalci, študenti in drugi deležniki ne izpostavljajo specifičnih potreb po večjih strukturnih spremembah 

programa z izjemo povečanja količine pedagoške prakse. Na potrebo po višanju števila ur, namenjenih praktičnim 

oblikam dela v vseh pedagoških programih, že vrsto let opozarjamo študenti, predmetni didaktiki, sodelujoči 

učitelji mentorji in ravnatelji ter širša strokovna javnost. To ključno potrebo evalviranega programa posebej 

izpostavljamo tudi v pričujočem samoevalvacijskem poročilu. Žal spremembe v smeri povečanja števila 

kontaktnih ur niso v pristojnosti Oddelka za geografijo, temveč izhajajo iz sistemskih in finančnih osnov, zato na 

tem področju kratkoročno še ni pričakovati večjih ukrepov v smeri višanja obsega ustreznih predmetov. S 

problematiko prakse je povezano tudi urejanje položaja sodelujočih učiteljev mentorjev študentom na šolah, ki 

kljub večletnemu trudu še ni zadovoljivo sistemsko urejen na nacionalnem nivoju.  

V akcijskem načrtu za prihodnje obdobje smo (poleg v drugem odstavku tega povzetka izpostavljenih) navedli še 

nekatere razvojne potrebe. Na tem mestu izpostavljamo potrebo po povečanju interesa za vpis (tudi zaradi 

pričakovanih večjih zaposlitvenih potreb), po izboljšanju prostorskih kapacitet in materialne opremljenosti, kar 

bo predvidoma zagotovljeno z novogradnjo fakultetne stavbe do leta 2026/27 ter po želeni kadrovski okrepitvi.  

V skladu z razvojnimi usmeritvami fakultete je v procesu izvajanje združevanja drugostopenjskih pedagoških in 

nepedagoških programov celotne FF UM v enotne programe z dvema smerema, kar bo povzročilo znižanje števila 

študijskih programov FF UM, večje povezovanje med novima smerema oz. preteklima programoma ter 

administrativno racionalizacijo drugostopenjskih študijskih programov. Potreben je razmislek o sistemski 

spremembi študijskih programov FF UM v koncept 5 + 0 (tudi zaradi možnosti ponovne vzpostavitve študijskih 

vezav s FNM UM, ki so geografiji naravne zaradi strukture vede). Drugih korenitejših sprememb bodoče 

pedagoške smeri drugostopenjskega programa Geografija zaradi ugodnih rezultatov evalvacij ne predvidevamo.  

Posebej smo zadovoljni, ker iz delovnega okolja dobivamo informacije, da imajo naši študenti široko znanje in so 

na delovnem mestu zelo motivirani ter fleksibilni. Opažamo tudi pogostejša povpraševanja po kadru za odprta 

delovna mesta.  
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Dvopredmetni nepedagoški študijski program 2. 
stopnje Geografija 

 

Samoevalvacijsko poročilo za dvopredmetni nepedagoški magistrski študijski program druge stopnje Geografija 

se nanaša na študijsko leto 2020/2021. 

V obravnavanem obdobju smo intenzivirali vključevanje študentov v raziskovalno delo, kar se manifestira v 

povečanem številu objav izvirnih znanstvenih člankov. Seminarsko delo pri nekaterih predmetih koncipiramo 

tako, da je končni rezultat izvirna raziskava. To so študenti lepo sprejeli, saj si tudi sicer želijo večjega vključevanja 

v praktično delo. Manjše skupine tako zastavljeno intenzivno delo olajšujejo. S tovrstno prakso nameravamo 

nadaljevati. 

Študijsko leto je potekalo v neobičajnih razmerah (na daljavo), zaradi česar so bile oblike dela prilagojene, 

vsekakor pa manj intenzivne kot v običajnih pogojih. Po drugi strani pa so stiki preko MS Teams omogočili večjo 

prilagodljivost stikov med profesorji in študenti, saj so ti potekali tudi izven siceršnjega pedagoškega procesa ali 

govorilnih ur. 

Študenti so slabo ocenili prostorske pogoje na fakulteti. Problem reševanja kakovosti prostorov na FF je sistemske 

narave. Verjamemo, da se bo stanje z izgradnjo nove stavbe fakultete izboljšalo. 

Število vpisanih študentov od leta do leta niha. Stabilno stanje študentov po celotni vertikali bi lahko dosegli s 

sistemom 5 + 0, vendar bi k temu morala sistemsko pristopiti celotna Filozofska fakulteta. 

Materialne razmere so se zaradi raziskovalnih projektov na oddelku nekoliko izboljšale. Še vedno obstaja težava 

zaradi pedagoške preobremenjenosti nosilcev/izvajalcev, kar se je z upokojitvijo dveh članov oddelka še 

povečalo. Na srečo smo v obravnavanem obdobju zaposlili novega asistenta, ki je prevzel velik del pedagoških 

obveznosti (seminarskih vaj in terenskega dela) tudi na študijskem programu. Z razvojem učilnice GIS bi izboljšali 

kakovost pedagoškega procesa in povečali možnost raziskovalnega dela študentov in visokošolskih učiteljev. 
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Študijski program 3. stopnje Geografija 
 

Rezultati samoevalvacijskega poročila kažejo, da: 

- razpis študija ni ogrožen; 

- le pri štirih izbirnih predmetih začasno manjkajo ustrezne reference nosilcev (dva predmeta v študijskem letu 

2023/2024 dobita novega nosilca); 

-  imajo nekateri izvajalci reference z najvišjo kakovostjo po merilih ARRS (A'' in A'); 

- število in kakovost (po merilih ARRS) znanstvenih objav študentov in izvajalcev se povečuje; 

- je sodelovanje študentov s tujino aktivno preko projektov ERASMUS+; 

- je uveden novi izbirni predmet Kvantitativne metode v geografiji, ki bo na razpolago študentom v študijskem 

letu 2022/2023 in naprej; 

- je vzpostavljena komunikacija med študenti in Projektno pisarno FF UM ter Službo za prenos znanja in tehnologij 

UM; 

- je »Laboratorij za prostorsko analizo« v načrtu novogradnje FF UM; 

- večina opreme za »Laboratorij za prostorsko analizo« je že na razpolago v sodelovanju z FNM UM; 

-  je sodelovanje z drugimi institucijami, ki pokrivajo prostorske vsebine, ustrezno; 

- so ustroj, izvedba, urnik, način ocenjevanja, dostopnost literature in materialne razmere ustrezne; 

- se je povečala promocija vseh študijskih programov Oddelka za geografijo, tudi s pomočjo aktivnega člana v 

Promocijskih skupini FF UM in aktivnosti izvajalcev programa v raznih nevladnih geografskih in drugih 

organizacijah. 
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ODDELEK ZA GERMANISTIKO 

Enopredmetni študijski program 1. stopnje 
Germanistika 

 

Prednosti. Na Oddelku za germanistiko ob vsakoletnem posodabljanju študijskega programa skrbimo tudi za 

vnašanje novih komponent, ki imajo cilj izboljšanje kakovosti. Tako na programu Germanistika uvajamo možnost 

opravljanja prakse, pripravljeno je združevanje nekaterih predmetov v večje enote (oboje predvidoma z letom 

2023/2024), obenem pa beležimo prve pozitivne učinke delovanja Programskega sveta Oddelka za germanistiko, 

katerega člani in članice so vidne osebnosti iz uprave, medijev, kulture in gospodarstva v regiji in na državni ravni. 

Prav tako v izvedbo programa redno vključujemo strokovnjake iz prakse in se odlikujemo tudi po tem, da prek 

aktivnosti obeh tujih lektoric (iz Avstrije in Nemčije) študente integriramo v mednarodne dogodke in aktivnosti. 

Trud članov Oddelka za germanistiko se odraža v letu 2021/2022 v ocenah predavateljev, ki so nad povprečjem 

fakultete in UM (M = 1,59), prav tako je bilo pedagoško delo v primerjavi z letom prej veliko bolje ocenjeno. Tudi 

anketa o zadovoljstvu s študijem kaže pozitivni trend glede na leto prej in dviguje že tako visoko stopnjo 

zadovoljstva s študijem. To zadeva predvsem kakovost vsebine študija, izvedbo študijskega programa in 

podporne storitve ter dosežene kompetence pri študiju. V tem smislu smo organizirali tudi delavnico o 

razporejanju dela in časa za študente ter niz spletnih pogovorov z nekdanjimi študenti na temo iskanje zaposlitve 

ter grajenje poklicne kariere. 

Slabosti. Izpostavljamo problem izbirnosti, ki jo omejujejo kvote, v primeru programa Germanistika 

problematične zaradi števila študentov. Neposredno s tem je povezana največja slabost, to je zmanjšano 

zanimanje za študij. Padec nivoja znanja nemščine kot tujega jezika dominira v zaključku srednje šole in med 

vzroki zanj je tudi nerešen položaj drugega tujega jezika (večinsko ravno nemščine) v velikem delu šolskega 

sistema. Naslednja slabost, na katero imamo več vpliva in jo razumemo kot problem, ki ga je potrebno rešiti, je 

neudeleževanje študentov na Erasmus izmenjavah in pri raziskovalnih projektih. 

Priložnosti. Kot odziv na opisane slabosti smo v sklopu združene akreditacije programov Germanistika in Nemški 

jezik in književnost pripravili spremembe programa v smislu prenosa nekaterih predmetov v nižje semestre z 

namenom večjega poudarka na razvijanju jezikovnih spretnosti, kar je priložnost za vključevanje v študij in 

povečano zanimanje pri tistih, ki imajo šibkejše jezikovno znanje nemščine po srednji šoli. Sprememba naj bi se 

uveljavila v študijskem letu 2023/2024. Uspešno delovanje Programskega sveta odpira nove možnosti 

povezovanja z okoljem, v katerega želimo intenzivno vključevati tudi študente. Nadalje želimo razviti nove 

strategije motiviranja študentov za mednarodne izmenjave ter vključevanje študentov v raziskovalne projekte, 

na katerih delajo članice in člani oddelka. Še naprej bomo ohranili dobro prakso, tj. prednosti, ki jih prinaša 

sodelovanje lektoric iz tujine (dodatne neobvezne ure), ter ohranjati dvojno tutorstvo na oddelku (oddelčno in v 

sklopu lektorata). 
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Dvopredmetni študijski program 1. stopnje Nemški 
jezik in književnost 

 

Za pripravo samoevalvacijskega poročila smo opravili podrobno analizo ankete o zadovoljstvu študentov in 

ankete o pedagoškem delu visokošolskih učiteljev ter kazalnikov izobraževalne dejavnosti in razpoložljivih 

podatkov o zaposljivosti študentov. Pri oblikovanju predlogov ukrepov smo upoštevali tudi podatke, pridobljene 

v pogovorih z deležniki (študenti, alumni, visokošolskimi učitelji in sodelavci, strokovnjaki iz prakse, člani PS).  

Ugotovitve: Anketirani študenti so v anketi o pedagoškem delu izrazili pozitivno mnenje o delu  visokošolskih 

učiteljev na oddelku (povprečna ocena je učiteljev oddelka je 1,59, kar je višje kot fakultetna in univerzitetna 

povprečna ocena), kot zelo dobro so ocenili tudi sodelovanje s profesorji, in njihovo dostopnost, točnost in 

odzivnost; vzdržali pa so se pri vprašanju o objektivnosti in pravičnosti ocenjevanja. Učne izide in pridobljene 

kompetence so anketiranci ocenili kot zelo dobre ali dobre (primerljivo z lanskim letom), enako velja tudi za 

oceno stopnje obremenitve  pri vseh vrstah pedagoške aktivnosti, ki je prav tako primerljiva z lansko. Opažamo 

nadaljevanje pozitivnega trenda, kar interpretiramo kot odraz truda in dela nosilcev in izvajalcev predmetov, ki 

stalno nadgrajujemo naša znanja na znanstvenem in pedagoškem področju, med drugim tudi z intenzivno 

udeležbo na izobraževanjih.                                                                                                                                            

V anketi o zadovoljstvu študentov so anketiranci zahtevnost in širino  programa ocenili primerljivo kot lani 

(sredinska ocena), akademski ugled so ocenili nekoliko višje, usmerjenost programa v poklic, pa nekoliko nižje. 

Študij je v nekoliko večji meri izpolnil njihova pričakovanja kot lani in v še večji kot predlani. Z izbranim študijem 

so bili študenti zadovoljni ali zelo zadovoljni, ena oseba je bila manj zadovoljna, povprečna ocena pa je precej 

višja kot lani; 75 % anketirancev bi ponovno izbralo isti študijski program na isti  instituciji, kar je prav tako 

občutno več kot lani. Manj zadovoljni so bili s svobodo izbiranja predmetov, ki jo omejujejo kvote (sploh pri 

predmetih skupne liste FF UM). Ocene postavk o zadovoljstvu s podpornimi službami, drugimi nepedagoškimi 

delavci, vodstvom fakultete in knjižnico so v povprečju višje kot lani. 

V segmentu o različnih vrstah pedagoških dejavnosti je večina ocen primerljivih z lanskimi (srednje dobro), kot 

pozitiven trend pa prepoznavamo uravnoteženost deleža pisnih in ustnih nalog in višjo oceno deleža spoznavanja 

dejstev in praktičnega znanja, ki ne odstopa več v tolikšni meri od ocene deleža spoznavanja teorij in paradigem. 

Delež sodelovanj v raziskovalnih projektih je nekoliko višji kot lani, nekoliko manjše pa je število študentov 

demonstratorjev. Udeležba na študentskih izmenjavah je enaka lanskoletni ter predlanskoletni in je višja kot na 

enopredmetnem programu, vendar še vedno nezadovoljiva.  

Dosežene kompetence so anketiranci ocenili srednje dobro in v povprečju primerljivo kot lani (samo ena ocena 

je nižja od 3, in sicer ocena praktičnega usposabljanja na izbranem strokovnem področju, ki je pa vseeno višja kot 

lani); opazili smo le manjša odstopanja navzdol pri približno polovici kompetenc, pri drugi polovici pa so ocene 

minimalno višje kot lani.  

Postavke, vezane na program kot izhodišče, so anketiranci letos ocenili nekoliko boljše kot lani (največji odklon 

navzgor smo zabeležili pri postavki o programu kot dobri osnovi za osebni razvoj), nekoliko nižje kot lani pa je 

ocenjena postavka o programu kot osnovi za razvoj podjetniških sposobnosti.  

Ukrepi: 

Vsakoletni (manjši) ukrepi so posodabljanje referenc nosilcev, nekaterih vsebin, obvezne študijske literature, 

preverjanje dostopnosti študijskih virov v knjižnicah in redni premislek o ustreznosti načinov preverjanja znanja 

in uporabne vrednost vsebin. 

Poleg tega kakovost študijskega procesa zagotavljamo in izboljšujemo z raznimi kratko- in dolgoročnimi ukrepi. 

Tako smo razmislili o lanskoletni želji študentov po bolj sistematični in smotrni razporeditvi obveznosti tekom 
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semestra in za njih organizirali delavnico o razporejanju dela in časa, ki je bila zelo pozitivno sprejeta. V zvezi z 

vedno perečim vprašanjem zaposljivosti in načrtovanja poklicne poti, pa smo organizirali niz spletnih pogovorov 

z nekdanjimi študenti na to temo, ki so se izkazali kot zelo koristni za naše študente, saj lahko iz prve roke izvedo, 

kakšne so njihove zaposlitvene možnosti in kako priti do zaposlitve kot diplomant študijskega programa NJK – 

zato bomo s pogovori nadaljevali tudi v tem študijskem letu. Prav tako smo se odzvali na željo študentov po več 

praktičnih vsebinah in uvedli izbirni predmet Praksa za področje študija nemščine. Predmet je postal del 

predmetnika v študijskem letu 2022/2023 in ga  bo letošnja vpisna generacija lahko izbrala v 4. semestru. V sklopu 

združene akreditacije programov Germanistika in Nemški jezik in književnost smo reorganizirali programsko 

shemo in prenesli nekatere predmete v nižje semestre, s čimer smo intenzivirali razvijanje jezikovnih spretnosti 

ob začetku študija, kar bo omogočilo vključevanje tistih dijakov, ki imajo šibkejše jezikovno znanje nemščine po 

srednji šoli (teh je vedno več). Sprememba bo stopila v veljavo s potrditvijo združene akreditacije (predvidoma v 

študijskem letu 2023/2024).  

V študijskem letu 2021/2022 smo nadaljevali z realizacijo nekaterih oblik sodelovanja z oddelčnim Programskim 

svetom, ki smo jih načrtovali na ustanovnem in sledečih srečanjih (pri tem smo bili nekoliko omejeni zaradi še 

vedno trajajoče pandemije) – to sodelovanje se bo v prihodnosti še okrepilo. Mnogi člani PS so tudi v času 

pandemije sodelovali v izvedbi programa kot zunanji strokovnjaki. Dodano vrednost pa predstavljajo številni 

mednarodni spletni dogodki in aktivnosti, ki sta jih organizirali obe tujejezični lektorici. 

Kot pomanjkljivost navajamo izhodno mobilnost študentov programa, ki ostaja nizka, ampak konstantna in je 

višja kot na enopredmetnem programu. Na oddelku bomo zato uvedli dodatne motivacijske aktivnosti za 

spodbujanje študentskih izmenjav (posebni dogodki, delavnice), saj menimo, da so smiselne za doseganje ciljev 

študijskega programa (bivanje v okolju, kjer je nemščina materni jezik).  Prav tako bomo okrepili dejavnosti na 

področju sodelovanja v raziskovalnih projektih, in sicer tako glede motiviranja študentov za sodelovanje kot 

pridobivanja projektov in vključevanja študentov vanje.             

Ohranili bomo dobro prakso dvojnega tutorstva: poleg fakultetnega tutorskega sistema na oddelku deluje tudi 

tutorstvo v okviru lektorata, pri katerem med drugim  sodelujeta tudi tujejezični lektorici, ki ponujata neobvezne 

tutorije, vezane na določene temeljne predmete v 1. letniku. Dolgoročni ukrep pa ostaja prizadevanje za 

povečanje interesa za študij nemščine (z različnimi oblikami promocije) in ureditev statusa nemščine kot drugega 

tujega jezika v osnovnem, srednjem in poklicnem izobraževanju – neurejeni status prepoznavamo kot ključni 

razlog za nižji nivo znanja nemščine  ob zaključku srednje šole. 

  

http://www.ff.um.si/
mailto:ff@um.si


 
Koroška cesta 160 

2000 Maribor, Slovenija 

www.ff.um.si | ff@um.si | t +386 2 22 93 840 | f +386 2 22 93 625 | trr: SI56 0110 0600 0020 393 | id ddv: SI71674705 

Enopredmetni nepedagoški študijski program 2. 
stopnje Medkulturna germanistika 

 

Samoevalvacijo enopredmetnega podiplomskega študijskega programa Medkulturna germanistika 

(enopredmetni) za študijsko leto 2021–2022 smo izvedli v januarju in prvi polovici februarja 2023. Samoevalvacija 

je pokazala, da dva v SEP 2020–2021 predlagana ukrepa še nista izvedena, saj gre za spremembe, ki jih brez 

postopkov na univerzi (npr. Senat UM) in sodelovanja strokovnih služb rektorata UM ne moremo izpeljati. Gre za 

združevanje treh študijskih programov na drugi stopnji v en študijski program (Medkulturna germanistika) s 

štirimi smermi in različnimi izhodnimi nazivi. Dokumentacija je trenutno še pri ustreznih strokovnih službah 

rektorata UM, na njihov odziv in predloge potrebnih popravkov v času oddaje SEP 2021–2022 še čakamo. Tretji 

ukrep, to so manjše spremembe učnih načrtov (aktualizacija referenc nosilcev, obvezne študijske literature, 

aktualizacija nekaterih vsebin), je bil izveden in s tem smo uspešno sklenili zanko kakovosti pri tej točki. Iz 

rezultatov ankete o pedagoškem delu visokošolskih učiteljev in sodelavcev je razvidno, da so ocene njihovega 

dela zelo dobre, v primerjavi s preteklim letom je bila povprečna ocena na oddelku ponovno nekoliko višja. Člani 

oddelka smo se tudi v študijskem letu 2021–2022 intenzivno pedagoško-didaktično izpopolnjevali, npr. v okviru 

INOVUP ali Izpopolni UM. Rezultati ankete o obremenitvi študentov in zadovoljstvu s študijem glede na 

minimalno število respondentov niso reprezentativni, ne odstopajo pa od ocen prejšnjih let. Izraženo je 

zadovoljstvo z vsemi omenjenimi vidiki ankete, le usmerjenost študijskega programa v poklic je ocenjena nekoliko 

nižje. Ta ocena je pričakovana, saj program ne izobražuje za določen specifičen poklic, ampak daje široko paleto 

kompetenc, ki so uporabne na številnih področjih. Interes za študij je bil v študijskem letu 2021–2022 s tretjinsko 

zapolnjenostjo razpisanih mest na ravni preteklih let. Razmerje med študenti, visokošolskimi učitelji in sodelavci 

je bilo prav zaradi relativno majhnega števila vpisanih študentov zelo ugodno in omogoča kvaliteten študij. 

Povezava z delovnim okoljem je bila intenzivna in večja kot lani, kljub temu da to v uradnih dokumentih ni izrecno 

zabeleženo. Tudi internacionalizacija, tj. izhodna mobilnost študentov programa MGE, je bila primerljiva z leti 

prej, je pa to področje, kjer je veliko prostora za izboljšanje, a to bo uspešno le, če se to študentom zdi smotrno 

in uresničljivo. Ves čas člani oddelka spodbujamo študente za aktivno sodelovanje v okviru študijskega programa, 

od njih je odvisno, ali in v kolikšni meri se na ponudbo odzovejo. Preverjanje in ocenjevanje je potekalo skladno 

s pravili, prav tako ni prišlo do štirikratnega neuspešnega pristopa k izpitu. Omeniti je treba še izvedeno fokusno 

skupino s člani Programskega sveta, ki zastopajo pedagoško delovno okolje in so potrdili dobro celotno sestavo 

študijskega programa MGE ter  opozorili na dve področji, kjer so možne izboljšave. 

Ukrepi:  

Ker smo na podlagi priporočil UM po zmanjšanju števila študijskega programa v fazi združevanja treh študijskih 

programov v različne smeri enega programa, je vsa dokumentacija trenutno še v pregledovanju in potrjevanju na 

UM. Učinki tega dolgotrajnega ukrepa bodo vidni šele čez nekaj let. Potrjene in v izvajanju so tudi nekatere 

spremembe v predmetniku programa, vendar pa bodo učinki teh ukrepov prav tako vidni šele čez nekaj let, saj 

so spremembe vezane na drugi letnik, kjer spremembe še niso bile realizirane. Nosilci posameznih predmetov pa 

bodo ponovno pregledali učne načrte in po potrebi oz. glede na skupne ugotovitve podali predloge za manjše 

spremembe učnih načrtov. Načrtovana je tudi izvedba fokusne skupine za nepedagoški del Programskega sveta 

Oddelka za germanistiko, kjer bomo pridobili mnenja strokovnjakov z drugih področij. 
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Dvopredmetni nepedagoški študijski program 2. 
stopnje Medkulturna germanistika 

 

Samoevalvacija študijskih programov Univerze v Mariboru je pokazala, da dvopredmetni nepedagoški magistrski 

program Medkulturna germanistika pri večini kriterijev dosega spodbudne vrednosti. O tem pričajo odzivi 

ključnih deležnikov – sedanjih in bivših študentov, predstavnikov akademskih in drugih ustanov ter članov 

Programskega sveta Oddelka za germanistiko. Nekateri odzivi in lastni premisleki pa nas seveda spodbujajo tudi 

k izboljšavam. Kakovost študijskega procesa si bomo prizadevali izboljšati z ukrepi na naslednjih področjih: 

- Študijski program. Pri nekaterih predmetih predlagamo aktualizacijo vsebin in študijskih virov ob hkratnem 

povečevanju njihove zahtevnosti in usmerjenosti v poklic. 

- Študenti. Spodbujali bomo intenzivnejše vključevanje študentov v raziskovalne, pedagoške in demonstratorske 

aktivnosti, hkrati pa si bomo tudi prizadevali, da bi več študentov izkoristilo možnosti izmenjave v okviru 

programa Erasmus. V tej zvezi bomo ob formalnih in neformalnih promocijah študijskega programa nadaljevali 

zlasti s širjenem mreže ustanov, ki prej omenjene aktivnosti omogočajo.  

- Učitelji. Nosilce in izvajalce predmetov bomo še naprej spodbujali k udeležbi na izobraževanjih o uvajanju 

pedagoških in tehnoloških inovacij v študijski proces in znanstveno delo. 

- Okolje. Okrepili bomo sodelovanje s kulturnimi, izobraževalnimi in gospodarskimi ustanovami, od katerih si 

obetamo izboljšave na področjih študijskega procesa, raziskovalnih projektov in zaposlitvenih možnosti. V ta 

namen sta bila ustanovljena programski svet oddelka in fakultetni Medkulturni center. 

Ob vsem tem se bomo zavzemali tudi za ureditev statusa nemščine kot drugega tujega jezika v osnovnem, 

srednjem in poklicnem izobraževanju, kar je odločilen dejavnik pri povečevanju zanimanja za študij germanistike. 
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Dvopredmetni pedagoški študijski program 2. stopnje 
Nemščina kot tuji jezik 

 

Ugotovitve: Študijski program Nemščina kot tuji jezik je dvopredmetni pedagoški študijski program 2. stopnje. 

Samoevalvacija programa je pokazala, da je sestava predmetnika premišljena in pripravljena tako, da diplomati 

pridobijo splošna pedagoško-didaktična znanja in kompetence ter znanja in kompetence na področju učenja in 

poučevanja tujega jezika nemščine. Že vrsto let se kaže, da so študenti s programom nadpovprečno zadovoljni 

(x ̅=4,5). Študij in študijski program ocenjujejo kot (zelo) ustrezen za predvideni poklic in ne predlagajo večjih 

sprememb; sicer želijo več prakse in več možnosti za samostojno izbiro izbirnih predmetov, čeprav veliko 

fakultativnih prostovoljnih možnosti pridobivanja praktičnih izkušenj, ki jih na oddelku ponujamo, ostane pogosto 

neuresničenih. Nosilci in izvajalci učnih enot v programu smo pedagoško, raziskovalno in projektno zelo aktivni; 

v delo vključujemo tudi zunanje strokovnjake in študente spodbujamo k raziskovalnemu delu, demonstratorstvu, 

k sodelovanju na različnih prireditvah. Vse to se odraža v visoki oceni pedagoškega dela na programu. Na osnovi 

razpoložljivih podatkov redno spremljamo zaposljivost in ugotavljamo, da so naši diplomanti ožje zaposljivi kot 

učitelji nemščine, število zaposlitev se celo povečuje, in tudi širše zaposljivi, saj lahko s širokim naborom 

kompetenc na pedagoškem področju uspešno opravljajo tudi druga pedagoška dela na šolah in v izobraževalnih 

institucijah, pa tudi v nepedagoških ustanovah in gospodarstvu.  

Ukrep: Študijski program smo v prejšnjih letih spreminjali in podatki kažejo, da so z njim zelo zadovoljni tako 

študenti kot nosilci učnih enot in izvajalci. V prihodnje bomo ohranjali visoko kakovost pedagoškega dela in 

študija. Možnosti prakse bomo še naprej povečevali z dodatnimi možnostmi pridobivanja (tudi prostovoljnih) 

pedagoških izkušenj; študente bomo še naprej spodbujali k izmenjavam (krajšim Erasmus izmenjavam) in 

pridobivanju dodatnih kompetenc v okviru študija ter obštudijskih, raziskovalnih, projektnih aktivnostih. 

Udeleževali se bomo izobraževanj in pridobivali nova znanja s področja visokošolske didaktike in jih vnašali v 

pedagoško delo. Študijski program bomo posodobili v skladu z razvojem stroke; promovirali bomo tuje jezike in 

se z različnimi aktivnostmi in prireditvami zavzemali za ureditev statusa nemščine kot tujega jezika, kar lahko vodi 

k večjemu zanimanju za pedagoški študij nemščine. 
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Študijski program 3. stopnje Germanistične študije 
 

Prvotni študijski program Germanistične študije, prvič razpisan 2009/2010, z vpisanimi študenti od 2010/2011, 

je bil doslej prenovljen 2016/2017 (do 2019/2020 so bili vanj skupno vpisani po 4 študenti letno) in 2018, in sicer 

po fakultetnih/univerzitetnih določilih za prenovo doktorskih programov na FF UM (prehod iz triletnega na 

štiriletni študij v skupnem obsegu 240 ECTS). Spremembe so v veljavi od 2019/2020, vpisa v 1. letnik do vključno 

2020/2021 ni bilo. Glede na primerljive doktorske germanistične študije v regiji in drugod (ti, kot je običajno za 

humanistiko, praviloma trajajo 3 leta oz. 6 semestrov in so visoko interdisciplinarni) je viden razkorak v konceptih 

in trajanju študija; podaljšanje študija je možno razumeti kot vidik, ki zmanjšuje konkurenčnost oz. interes. Da bi 

okrepili primerljivost in konkurenčnost študijskega programa v mednarodnih okvirih, Oddelek na 

fakultetni/univerzitetni ravni ponovno predlaga razpravo o možnem višanju interdisciplinarnosti ter razpravo o 

časovni optimizaciji študija glede na možnosti, ki jih omogoča zadevna zakonodaja. Glede na izkušnje z izvedbo 

programa v 2020/2021 in 2021/2022 (predvsem postopki potrjevanja tez, imenovanje deležnikov iz tujine) 

zagovarjamo smiselno povečanje avtonomije stroke, v katero se posamezna doktorska raziskava umešča ter 

posledično zmanjšanje pristojnosti birokracije v zvezi z dokončevanjem doktorskega študija. Študenti z visokimi 

ocenami pedagoškega dela izkazujejo zadovoljstvo s študijem; predvsem pozitivno vrednotijo redna srečanja 

vseh doktorskih študentov, ki smo jih uvedli 2020/2021. Nosilci UE in potencialni mentorji izpolnjujejo 

predvidene kriterije znanstvene aktivnosti. 

Ukrepi 

Glavne ugotovitve in priporočila za izboljšanje kakovosti programa Germanistične študije Oddelek pri njegovi 

izvedbi načeloma in smiselno upošteva. Manjše spremembe so predvidene po prvi izvedbi posameznega letnika 

prenovljenega programa oz. po opravljeni analizi in samoevalvaciji posameznih učnih enot – z vidika študentov 

do sedaj te možnosti ni bilo, saj ni bilo vpisa v prenovljeni program. Permanentno aktualne so predvsem 

spremembe učnih načrtov posameznih učnih enot, in sicer aktualizacija učnih vsebin in študijske literature ter 

povečanje vsebinske odprtosti in interdisciplinarnosti študijskih vsebin. Ukrepanje v tej smeri je stalna naloga 

Oddelka. Aktivno iščemo dodatne možnosti za intenzivnejše raziskovalno sodelovanje z okoljem, v prvi vrsti z 

ustanovami, zastopanimi v PS Oddelka za germanistiko. Z umeščenostjo raziskovalnih tem v lokalno/regionalno 

okolje si obetamo zvišanje interesa za doktorski študij germanistike in odpiramo možnosti za zaposlitev 

doktorandov. 
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ODDELEK ZA MADŽARSKI JEZIK 

Dvopredmetni študijski program 1. stopnje Madžarski 
jezik s književnostjo 

 

Dvopredmetni študijski program prve stopnje Madžarski jezik s književnostjo je edini prvostopenjski študij 

madžarščine v Sloveniji, zato ima specifiko in posebno poslanstvo, študentom z madžarskim maternim jezikom 

namreč omogoča študijsko okolje, ki je skladno z njihovimi jezikovnimi pričakovanji, po drugi strani pa je 

ustvarjeno stimulacijsko okolje tudi za študente, ki imajo drugi materni jezik. Poleg tega si izvajalci študijskega 

programa prizadevamo za vključitev študentov/prihodnjih učiteljev dvojezičnih šol in kompetentnih 

posameznikov z znanjem madžarščine (FF, PeF in FNM) neposredno v študijski proces hungaristike na FF UM, 

zato v okviru akreditiranega programa ponujamo izbirne predmete in lektorske vaje na različnih zahtevnostnih 

stopnjah. 

Dvopredmetni študijski program Madžarski jezik s književnostjo omogoča diplomantom pridobitev specifičnih 

strokovnih kompetenc na področju madžarskega jezika in literature ter kulture madžarskega govornega prostora 

in izbranih splošnih kompetenc ter jim omogoča nadaljevanje študija na študijskem programu druge stopnje 

Madžarski jezik s književnostjo. 

Predlog za izboljšave: Za izboljšanje kakovosti izobraževanja v programu si prizadevamo in dajemo med temeljne 

ukrepe na Oddelku za madžarski jezik in književnost, ki bi izboljšal vpis v ta študij in omogočil dijakov vpis na 

program brez predznanja madžarskega jezika, uvedbo nove smeri obstoječega programa – Hungaristiko -, ki je 

dvopredmetni študij madžarskega jezika kot tujega jezika.  

Med kratkoročne (hkrati tudi trajne oz. ponavljajoče se) ukrepe štejemo: 

- Izvajanje pedagoških modulov za študente Pedagoške fakultete in FNM v okviru Razvojnega stebra financiranja 

2021–2024 (RSF 2.0). 

- Izvajanje lektorskih ur in izbirnih predmetov v medfakultetnem stebru za vse študente Univerze v Mariboru. 

- Izvajanje lektorskih ur v obsegu ene ure na teden za srednješolce, ki prihajajo z dvojezičnega območja iz 

Prekmurja in si želijo madžarščine učiti tudi na srednješolskem izobraževanju (nadaljevalni). Dijakom, ki 

obiskujejo lektorske ure madžarščine na Oddelku za madžarski jezik in književnost FF UM, matična srednja šola 

to prizna kot izbirni srednješolski predmet,  dijaki pa lahko na maturi celo izberejo madžarščino kot drugi jezik. 

- Izvajanje ur madžarščine v obsegu ene ure na teden za vse srednješolce iz Maribora, torej za začetnike. 

- Izvajanje pouka madžarščine za osnovnošolce na Osnovni šoli bratov Polančičev Maribor, ki ga izvaja magistrski 

študent Oddelka za madžarski jezik in književnost v obsegu dveh ur tedensko. 

- Vsakoletna promocija programov Oddelka na dvojezičnem področju in izven dvojezičnega območja v RS in tudi 

v tujini, predvsem na Madžarskem, od koder prihajajo študenti v kombinaciji študija madžarščina in jeziki 

(slovenščina, nemščina, angleščina). 

- Izvajanje jezikovnega tečaja madžarščine v okviru Razvojnega stebra financiranja 2021–2024 (RSF 2.0) za 

zaposlene v podjetjih in javnem sektorju. 

Med ukrepe spada stalna aktualizacija vsebin in študijskih virov pri posameznih predmetih. Nosilci in izvajalci 

predmetov bomo (kot že doslej) nadgrajevali naša znanja, tako na znanstvenem področju kot tudi glede uvajanja 

pedagoških in tehnoloških inovacij. 

Na Dvopredmetni pedagoški študijski program 2. stopnje Madžarski jezik s književnostjo v študijskem letu 

2021/22 ni bilo vpisa, zato ni bil izveden. 
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ODDELEK ZA PEDAGOGIKO 

Dvopredmetni študijski program 1. stopnje 
Pedagogika 

 

Po pregledu razpoložljivih podatkov in zahtevanih kazalnikov ter njihovi analizi ugotavljamo, da je bil 

dvopredmetni študijski program Pedagogika v letu 2021/2022 uspešno izveden. Pri izvedbi ni prihajalo do 

bistvenih odstopanj od zastavljenih načrtov dela, predmetnika in same vsebinske definiranosti programa. Ukrepi 

iz samoevalvacijskih postopkov so bili uspešno implementirani. Programski svet je obravnaval samoevalvacijska 

poročila, v okviru izvedbe programa smo ohranjali delež strokovnjakov iz prakse, ki so študentom v okviru 

posameznih učnih enot predstavili možnosti za bodoče poklicno delovanje in sodelovanje s številnimi 

institucijami ter organizacijami. Prav tako smo na oddelčnih sestankih in medsebojnih konzultacijah obravnavali 

statistične podatke rezultatov študentske ankete, zadovoljstva s študijem, prehodnosti …  

Na oddelku smo v zvezi s tem ponovno izpostavili nevarnost poenostavljenega interpretiranja. Pomembno je 

poudariti, da na pedagoško delo vplivajo številni dejavniki (število predmetov, ki jih izvaja posamezni izvajalec, 

število študentov, pogoji za delo, pričakovanja študentov, njihova motivacija, zahtevnost učnih standardov idr.), 

zato je potrebno biti pri primerjavah zelo previden. Tudi v tem študijskem letu v okviru  samoevalvacijskih 

postopkov izpostavljamo potrebo po spremembi časovnega okvirja samoevalvacije. Za možnost izvedbe 

didaktičnih analiz po vpeljavi nekega ukrepa, je potrebno, da se vpeljava neke spremembe izvaja vsaj v ciklu, 

kolikor traja študij po študijskem programu (npr. 3 leta). Samo na ta način je možno celovito presojati program 

kot celoto in vpliv spremembe/ukrepa na vertikalno in horizontalno povezanost programa. V enoletnem obdobju 

namreč veliko ukrepov in vpeljanih sprememb ni mogoče presojati. Omenjeno pobudo je potrdil tudi senat 

Filozofske fakultete s sprejetjem formalnega sklepa Komisiji za kakovost in vodstvu Univerze v Mariboru, da se 

samoevalvacije opravljajo na tri in ne več eno leto. 
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Enopredmetni pedagoški študijski program 2. stopnje 
Pedagogika 

 

Poročilo smo pripravili na podlagi podatkov, ki smo jih prejeli za študijsko leto 2021/2022.  

Podatki kažejo, da ni statistično značilnih odstopanj od prejšnjih let. Vsi izvajalci na študijskem programu so dobili 

pozitivno študentsko oceno. Študenti pa so tudi letos namenili zadovoljstvu s študijem in nivoju doseganja 

kompetenc visoke ocene.  

Zadovoljni smo, da imamo dobre in vestne študente, ki študijske obveznosti opravijo sproti in v predvidenem 

časovnem obdobju. 

Študijski program ni pokazal, da bi bile obremenitve študentov neprimerne. Večina je predavanja, vaje in 

samostojno delo ocenila kot primerno.  

Pohvalno je, da se naši študenti vključujejo v druge oblike obštudijskih in raziskovalnih dejavnosti. Študenti šele 

v zadnjem letniku ugotovijo, da ni preprosto (včasih celo nemogoče) povečati prakse, in ker odgovarjajo v dveh 

letih, se ta želja pač ne zmanjšuje. Z vključevanjem strokovnjakov iz prakse v študijske predmete nam je uspelo 

potešiti njihove želje, kar študenti ocenjujejo zelo pozitivno. 

Akademski ugled študija niha v skladu s družbenimi dogajanji. Če smo lahko ugotovili povišanje v času pandemije 

COVID-19, lahko zdaj, ko so se stvari normalizirale, vidimo upad. Pedagogov poklic je cenjen skozi priznavanje v 

družbi in plačilu za delo. V obeh primerih pa to ni na ravni, ki bi si jo pedagogi zaslužili. Veliko nam pomeni, da so 

naši študenti cenjeni v šolah in drugih vzgojno-izobraževalnih institucijah. 

Z vpisom nimamo težav in ga prilagajamo prvi stopnji. Pri tem prihaja do razhajanja, ker imajo študenti možnost 

izkoristiti absolventski staž. 

Pri povezovanju s prakso nam še ni uspelo spremeniti utirjene navade, da študenti miselno ne povezujejo svojih 

magistrskih del s prakso. Čeprav vsa dela naredijo na podatkih, ki jih pridobijo s šol, ali pa jih sami zberejo. Še 

zmeraj namreč mislijo, da to ni povezano s prakso. Začeli pa smo tudi pozivati delovne mentorje s prakse pri 

sodelovanju pri magistrskih nalogah. 
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Dvopredmetni pedagoški študijski program 2. stopnje 
Pedagogika 

 

Pregled in analiza razpoložljivih podatkov je pokazala, da je bil dvopredmetni pedagoški magistrski študijski 

program druge stopnje Pedagogika v letu 2021/2022 uspešno izveden. Predlagani ukrepi iz samoaevalvacijskih 

poročil so bili uspešno implementirani. Na predlog nosilcev učnih enot so bili aktualizirani učni načrti, z vabljenimi 

predavanji strokovnjakov iz prakse pa je bil študentom omogočen vpogled v delo institucij, ki zanje predstavljajo 

potencialne delodajalce. Ugotovitve in ukrepi samoevalvacijskih poročil preteklih let so bili na sestankih 

predstavljeni različnim deležnikom. Slednji so bili spodbujeni, da podajo predloge za možne izboljšave študijskega 

programa.   

Število vpisanih študentov na študijski program v prvi letnik je stabilno. Na program se vpisujejo tudi tuji 

državljani, kar kaže na to, da je program zanimiv v širšem mednarodnem prostoru. V preteklem študijskem letu 

se je nekaj odstotkov študentov odločilo za izmenjavo v tujini, kar je spodbudno. Izpostaviti velja, da so študenti 

dvopredmetnih študijskih programov glede odhoda na izmenjavo v tujino precej omejeni, ker morajo na 

institucijah v tujini najti ekvivalenten dvopredmetni študij, kar ni vedno mogoče. 

V nadaljevanju povzemamo nekaj rezultatov Ankete o zadovoljstvu s študijem, ki jo študenti izpolnijo ob zaključku 

študija. Študentje se nagibajo k odgovorom, da so si med študijem prizadevali za najvišje ocene ter na vaje in 

seminarje prihajali pripravljeni, kar kaže na njihovo dobro motivacijo za študij. S študijem so bili zadovoljni. Več 

kot polovica bi ponovno izbrala isti študijski program na isti instituciji. Študij vidijo kot dobro osnovo za osebni 

razvoj, zaposlitev in nadaljnjo kariero. Ocenjujejo, da so dosegli visoko raven večine kompetenc. Ocene srednjih 

vrednosti večine kazalnikov so višje v primerjavi z letom prej. Podatki so sicer spodbudni, a trende spreminjanja 

ocen kazalnikov bo treba pozorno spremljati skozi daljše časovno obdobje in si še naprej prizadevati za izboljšave 

v študijskem procesu, pri tem pa upoštevati predloge, ki so jih glede možnih izboljšav podali predstavniki 

študentov in drugi deležniki. 
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Študijski program 3. stopnje Pedagogika 
 

V tretjestopenjski študijski program Pedagogika so bili v letu 2020/21 vpisani štirje študenti. Kontinuiranost vpisa 

kaže na to, da ima program ustrezno prepoznavnost.  Evalviran je v sodelovanju s študenti in vsemi deležniki, 

vključenimi v študijski program.  Predlagani ukrepi iz samoevalvacij preteklih let so bili uspešno implementirani. 

Načini dela na študijskem programu so opredeljeni v učnih načrtih in odslikavajo sodobne didaktične pristope, ki 

predpostavljajo ''na študenta osredinjen študij'', ki predpostavlja aktivno vlogo študenta in njegovo participacijo.  

Načini dela so zaradi večinskega zaposlitvenega statusa doktorskih študentov individualizirani in se prilagajajo 

aktualnim situacijam, potrebam študentov ter kadrovskim in prostorskim možnostim. V okviru evalvacije 

doktorskega študija je bila tudi v letu 2021 aktualna razprava o zasnovi doktorskega študija (razdrobljenost 

doktorskih programov ali združevanje v interdisciplinarni širše zasnovan doktorski program FF UM), o čemer je 

tekla razprava na seji predstojnikov FF UM dne 24. 11. 2021.  

Še naprej ostajajo odprta vprašanja bibliometrične (kvantitativne) podlage  kot pokazatelju kakovosti študija in 

glavnega merila za nosilstvo predmetov v programih 3. stopnje. Izvedba predmetov se bo letno prilagajala 

izpolnjevanju pogojev posameznih nosilcev, kar ne ogroža izvedbe celotnega programa. 
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ODDELEK ZA PREVODOSLOVJE 

Dvopredmetni študijski program 1. stopnje 
Prevajalske študije – angleščina 

 

Samoevalvacijsko poročilo za študijsko leto 2021/22 je šesto zapored. Temelji na podrobni analizi izsledkov 

študentske ankete o zadovoljstvu s študijem, kazalnikov izobraževalne dejavnosti in analize vpisa in proučuje 

uspešnost vpeljave sprememb v študijski program s pomočjo ukrepov in s ciljem, da zaokrožimo zanko kakovosti. 

Poročilu podrobno analizira anketo študentov z zadovoljstvom študija, anketo o pedagoškem delu visokošolskih 

učiteljev in sodelavcev za leto 2020/21, kazalnike kakovosti študija in druge relevantne kazalnike in pridobljena 

mnenja. Ugotavljamo, da se je zadovoljstvo s študijem v zadnjem letu neznatno znižalo, pri čemer je na lestvici 

od 1 do 5 povprečna ocena programa v 2021 znašala 3,7 (2020=3,9 od 5). Večina kazalnikov kompetenc, 

pridobljenih med študijem, pa se je zvišala. V obravnavanem obdobju zadovoljstvo s podpornimi storitvami niha.  

Interes za študij ostaja načeloma enak, razpisana mesta se večinoma zapolnijo. Oddelek še nadalje dela na 

okrepitvi promocijske dejavnosti, in sicer je izvedel dan odprtih vrat, načrtuje pa tudi okrepljeno prisotnost na 

družbenih medijih, zato upamo, da bo to obrodilo rezultate v prihodnosti. Prehodnost iz prvega v drugi letnik se 

je močno znižala na okoli 41 %, iz drugega v tretjega pa je 70-odstotna. Oddelek meni, da je nekaj vpisov v prvi 

letnik »fiktivnih«, saj ni četrtih ali več ponavljanj izpitov. Oddelek tudi podpira stališče, da se število skupnih 

opravljanj izpitov, ki so na voljo študentom, zmanjša. Uspešnost zaključka študija se je zvišala in je 2021 znašala 

nekaj manj kot 4 leta. V ocenjevanem obdobju je študij v roku končalo okoli 60 % študentov ali dobra polovica. 

Brezposelnost diplomantov ostaja nizka, dobra polovica pa se jih odloči nadaljevati študij bodisi na oddelku bodisi 

na drugih podiplomskih programih. Oddelek sicer na svoji strani Facebook redno objavlja tudi razpise za prosta 

delovna mesta. 

Pri analizi aktivnosti članov Oddelka ugotavljamo, da so bili ti ves čas aktivni na različnih področjih, npr. 

(samo)izobraževanja, organiziranja aktivnosti za študente, sodelovanje z demonstratorji, in so se trudili slediti 

trendom na strokovnem področju in na področju IKT. V ocenjevanem obdobju se je sicer zmanjšala projektna 

dejavnost, ker nista bili razpisani shemi ŠIPK in PKP. 

Na podlagi analize in posveta s Programskim svetom smo v poročilu oblikovali predloge ukrepov za nadaljnji dvig 

kakovosti študija in zadovoljstva študentov s študijem. Oddelek si bo tako še naprej s promocijskimi aktivnostmi 

prizadeval za večjo prepoznavnost študija ter bo študente spodbujal k nadaljevanju študija na podiplomski ravni, 

prav tako pa tudi k vključevanju v izmenjave za večjo internacionalizacijo k vseživljenjskemu učenju in v projekte. 

Med predloge sprememb za izboljšanje kakovosti dela in študija v prihodnje vključujejmo: (1) pregled opomb na 

oddano gradivo za združevanje študijskih programov in razpis združenega programa; (2) okrepljeno povezovanje 

z okoljem in seznanjanje študentov z dodatnimi možnostmi izbire izbirnih predmetov; (3) usposabljanje za delo s 

študenti s posebnimi potrebami; (4) kadrovsko okrepitev Oddelka zaradi splošne podhranjenosti in nadaljnjega 

razvoja; (5) aktivnejše vključevanje tujih in domačih strokovnjakov iz prakse v študijski in obštudijski proces; (6) 

prenova študijskih gradiv, priprava učnih gradiv. 
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Dvopredmetni študijski program 1. stopnje 
Prevajalske študije – nemščina 

 

Samoevalvacija za študijsko leto 2021/22 je šesta zaporedna samoevalvacija, ki je na podlagi izsledkov študentske 

ankete o zadovoljstvu s študijem, kazalnikov izobraževalne dejavnosti in analize vpisa ocenila uspešnost vpeljave 

sprememb v študijski program (s pomočjo ukrepov) s ciljem, da zaokrožimo zanko kakovosti. V poročilu smo 

podrobno analizirali anketo študentov z zadovoljstvom študija, anketo o pedagoškem delu visokošolskih učiteljev 

in sodelavcev za leto 2020/21, kazalnike kakovosti študija in druge relevantne kazalnike. Ugotavljamo, da se je 

zadovoljstvo s študijem v zadnjem letu neznatno zmanjšalo (povprečna ocena programa je v 2021 denimo znašala 

2,5 (2020=3,64) od 5), vendar temeljijo podatki zgolj na odgovorih dveh oseb, zato niso posplošljivi. Večina 

kazalnikov kompetenc, pridobljenih med študijem se je zvišala (razen uspešnega dela pod stresom, sodelovanja 

z drugimi in dela z internetom in računalnikom), vendar tukaj odgovori temeljijo na odgovoru ene osebe, saj 

druga  ni želela odgovoriti na večino vprašanj. V obravnavanem obdobju se je nadalje zvišalo tudi zadovoljstvo s 

podpornimi storitvami.  

Interes za študij ostaja načeloma enak, a nizek, razpisana mesta pa se ne zapolnijo. Oddelek je sicer okrepil 

promocijske aktivnosti, denimo izvedel dan odprtih vrat, načrtuje pa tudi okrepljeno prisotnost na družbenih 

medijih. Prehodnost iz prvega v drugi letnik se je močno znižala na manj kot 30 %, iz drugega v tretjega pa je 100-

odstotna. Oddelek meni, da je kar nekaj vpisov v prvi letnik »fiktivnih«, saj ni četrtih ali več ponavljanj izpitov. 

Oddelek tudi podpira stališče, da se število skupnih opravljanj izpitov, ki so na voljo študentom, zmanjša. 

Uspešnost zaključka študija se je zvišala in je 2021 znašala nekaj manj kot 4 leta. V ocenjevanem obdobju je študij 

v roku sicer končalo slabih 73 % študentov. Brezposelnost diplomantov ostaja nizka, dobra polovica pa se jih 

odloči nadaljevati študij bodisi na oddelku bodisi na drugih podiplomskih programih. Oddelek sicer na svoji FB 

strani redno objavlja tudi razpise za prosta delovna mesta. 

Pri analizi aktivnosti članov Oddelka ugotavljamo, da so bili ti ves čas aktivni na različnih področjih, npr. 

(samo)izobraževanja, organiziranja aktivnosti za študente, sodelovanje z demonstratorji, in so se trudili slediti 

trendom na strokovnem področju in na področju IKT. V ocenjevanem obdobju se je sicer zmanjšala projektna 

dejavnost, ker nista bili razpisani shemi ŠIPK in PKP. 

Na podlagi analize in posveta s Programskim svetom smo v poročilu oblikovali predloge ukrepov za nadaljnji dvig 

kakovosti študija in zadovoljstva študentov s študijem. Oddelek si bo tako še naprej s promocijskimi aktivnostmi 

prizadeval za večjo prepoznavnost študija ter bo študente spodbujal k nadaljevanju študija na podiplomski ravni, 

prav tako pa tudi k vključevanju v izmenjave za večjo internacionalizacijo k vseživljenjskemu učenju in v projekte. 

Med predlogi sprememb za izboljšanje kakovosti dela in študija v prihodnje so še: 

• pregled opomb na oddano gradivo za Združevanje študijskih programov in razpis združenega programa; 

• okrepljeno povezovanje z okoljem in seznanjanje študentov z dodatnimi možnostmi izbire izbirnih predmetov; 

• usposabljanje za delo s študenti s posebnimi potrebami; 

• kadrovska okrepitev Oddelka zaradi splošne podhranjenosti in nadaljnjega razvoja; 

• aktivnejše vključevanje tujih in domačih strokovnjakov iz prakse v študijski in obštudijski proces; 

prenova študijskih gradiv, priprava učnih gradiv. 
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Enopredmetni nepedagoški študijski program 2. 
stopnje Prevajanje in tolmačenje 

 

Samoevalvacija za študijsko leto 2021/22 je šesta zaporedna samoevalvacija, s katero smo ovrednotili uspešnost 

vpeljave sprememb v študijski program in zaokrožili zanko kakovosti na podlagi izsledkov študentske ankete o 

zadovoljstvu s študijem, kazalnikov izobraževalne dejavnosti in analize vpisa. V poročilu smo podrobno analizirali 

anketo študentov z zadovoljstvom študija, anketo o pedagoškem delu visokošolskih učiteljev in sodelavcev za 

leto 2020/21, kazalnike kakovosti študija, podatke o zaposlovanju, pridobljene na ZRSZ in druge relevantne 

kazalnike.  

V zvezi s poročilom je treba najprej omeniti, da ta temelji na odgovorih zgolj dveh oseb, zato odgovorov ni 

mogoče posplošiti. V poročilu ugotavljamo, da se je povišala ocena visokošolskih učiteljev in delavcev, da je 

obremenitev študentov na predavanjih, seminarjih in vajah ustrezna. Rahlo se je zmanjšalo zadovoljstvo s 

študijem v zadnjem letu in nekateri kazalniki kompetenc, pridobljenih med študijem. V obravnavanem obdobju 

se je nadalje bistveno zvišalo tudi zadovoljstvo s podpornimi storitvami.  

Interes za študij ostaja načeloma enak. Oddelek je izredno intenziviral promocijske aktivnosti in je izvedel dan 

odprtih vrat, okrepil prisotnost na družbenih medijih, pripravil 13 dogodkov v sodelovanju s strokovnjaki iz prakse 

in relevantnimi ustanovami in sodeloval z 10 strokovnjaki iz prakse pri izvedbi učnih enot. Prehodnost iz prvega 

v drugi letnik se je izboljšala, uspešnost zaključka študija ostaja na enaki ravni. Izboljšali so se podatki o 

zaposljivosti in brezposelnih. Oddelek sam sicer na svoji FB strani sicer redno objavlja tudi razpise za prosta 

delovna mesta. 

Pri analizi aktivnosti članov Oddelka ugotavljamo, da so bili ti ves čas aktivni na različnih področjih, npr. 

(samo)izobraževanja, organiziranja aktivnosti za študente, sodelovanje z demonstratorji, in so se trudili slediti 

trendom na strokovnem področju in na področju IKT. Člani oddelka so v študijskem letu 2021/22 uspeli pridobiti 

tudi mednarodni projekt, v katerega so vključeni študenti.   

V poročilu smo oblikovali predloge ukrepov za nadaljnji dvig kakovosti študija in zadovoljstva študentov s 

študijem. Oddelek si bo tako še naprej s promocijskimi aktivnostmi prizadeval za večjo prepoznavnost študija in 

za vključevanje študentov v izmenjave v smislu večje internacionalizacije in za vključevanje študentov v projektno 

delo. Med predlogi sprememb za izboljšanje kakovosti dela in študija v prihodnje so še: 

• vključitev tujih in domačih strokovnjakov iz prakse v študijski in obštudijski proces;  

• vzpostavljanje stika med študenti in potencialnimi delodajalci; 

• okrepitev promocijskih dejavnosti Oddelka (obiski šol, promocija na družbenih omrežjih (novo TikTok), 

snemanje promocijskega videa, dan odprtih vrat); 

• sodelovanje z inštitucijami EU kot najpomembnejšim delodajalcem za prevajalce in tolmače (poskusno 

tolmačenje študentov tolmačenja za Sodišče EU in obisk predstavnika za jezike območne enote Generalnega 

direktorata za prevajanje v Ljubljani); 

• izvedba tolmaških vaj preko Združenja konferenčnih tolmačev s programom Webex in njegovim tolmaškim 

vmesnikom skladno s priporočilom Programskega sveta v zvezi z vozliščem za tolmačenje na daljavo; prenova 

študijskih gradiv, priprava učnih gradiv. 
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ODDELEK ZA PSIHOLOGIJO 

Enopredmetni študijski program 1. stopnje Psihologija 

 

V okviru samoevalvacije študijskega programa prve stopnje Psihologija za študijsko leto 2021/2022 navajamo 

naslednje statistične in vsebinske ugotovitve: (1) pedagoško delo visokošolskih učiteljev in sodelavcev na 

študijskem programu prve stopnje psihologija je večinsko ocenjeno s pozitivno oceno (večina jih ima oceno nad 

1); (2) ustrezna obremenitev študentk in študentov pri učnih enotah študijskega programa; (3) na študijskem 

programu je študiralo skupno 130 študentk in študentov: 46 v prvem letniku, 39 v drugem letniku, 45 v tretjem 

letniku; (4) zapolnjena so bila vsa razpisana mesta – na 35 razpisanih mest se je s prvo željo prijavilo 63 kandidatov 

(potrebnih je bilo 92,5 točke); (5) v študijskem letu 2021/22 je na naših študijskih programih v različnih deležih 

kontaktnih ur sodelovalo skupno 57 izvajalcev, od tega 9 iz matičnega oddelka, 9 iz drugih oddelkov Filozofske 

fakultete, 13 iz drugih fakultet UM in 26 zunanjih izvajalcev; (6) prehodnost študentov iz prvega v drugi letnik je 

znašala 86,4 %, iz drugega v tretji letnik pa 95,6 %; (7) zadovoljstvo študentk in študentov s študijskim programom 

je na petstopenjski lestvici ocenjeno s 3,95; (8) na področju preverjanja in ocenjevanja znanja študentov ni 

posebnosti; (9) študenti so zelo motivirani in pozitivno ocenjujejo različne vidike pedagoškega procesa in 

študijskega programa; (10) po podatkih ankete so se študenti prve stopnje psihologije izrazito več od fakultetnega 

povprečja vključevali v projekte fakultete in konference, že tradicionalno pa posebej izstopa izrazita vključenost 

v obštudijske dejavnosti (70,55 % poroča o tem), v okviru katerih lahko izpostavimo zelo aktivno Društvo 

študentov psihologije Maribor; (11) diplomanti se po zaključeni prvi stopnji v večini vpisujejo na našo drugo 

stopnjo, manjše število se jih vpisuje na ljubljanski oddelek ali nadaljuje študij v tujini; (12) študenti so vključeni 

v raziskovalno delo oddelka preko raziskovalnih projektov, raziskovalne prakse in demostratorstva; (13) študenti 

se pri praktičnem usposabljanju lahko vključujejo v razvejano mrežo partnerskih ustanov (v lanskem letu je bilo 

skupno 380 podpisanih sporazumov, od tega 306 za nedoločen čas in 74 za določen čas); (14) zaposlitvene 

možnosti za področje psihologije so ugodne; (15) reference nosilk in nosilcev so ustrezne in primerljive v 

domačem in mednarodnem prostoru ter so skladne z Merili za izvolitev v naziv UM.   

Prihodnji ukrepi Oddelka za psihologijo, ki izvirajo iz strokovnih srečanj in samoevalvacije ter so vezani na oddelek 

kot celoto in posledično na prvostopenjski študijski program, so naslednji: pričetek postopkov za celovito prenovo 

študijskih programov prve in druge stopnje (enoviti petletni študijski program psihologije); sodelovanje v 

strokovnih skupinah za vzpostavitev kakovostnih standardov izobraževanja in certificiranja psihologov v Republiki 

Sloveniji; skrb za ustrezno pokritost in izvedbo psiholoških vsebin na Univerzi v Mariboru; razvijanje obstoječih in 

novih raziskovalnih področij oddelka in nadaljnje vključevanje v raziskovalna omrežja; intenziviranje sodelovanja 

z ustanovami, kjer potencialno lahko naši študenti opravljajo praktično usposabljanje in prakso; nadaljevanje z 

aktivnostmi vzpostavljanja sistemskega pristopa k naslavljanju problematike  duševnega zdravja na Univerzi v 

Mariboru.  
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Enopredmetni nepedagoški študijski program 2. 
stopnje Psihologija 

 

V okviru samoevalvacije študijskega programa druge stopnje Psihologija za študijsko leto 2021/2022 navajamo 

naslednje statistične in vsebinske ugotovitve: (1) pedagoško delo visokošolskih učiteljev in sodelavcev na 

študijskem programu druge stopnje psihologija je večinsko ocenjeno s pozitivno oceno (večina jih ima oceno nad 

1); (2) ustrezna obremenitev študentk in študentov pri učnih enotah študijskega programa; (3) na študijskem 

programu je študiralo skupno 94 študentk in študentov: 33 v prvem letniku, 30 v drugem letniku in 31 

absolventov; (4) ob precejšnji zaprtosti študijskega programa (vpisujejo se lahko zgolj kandidati, ki so predhodno 

dokončali prvo stopnjo psihologije) je zapolnjenost kljub temu zelo visoka, v posameznih letih so bile tudi 

omejitve; (5) v študijskem letu 2021/22 je na naših študijskih programih v različnih deležih kontaktnih ur 

sodelovalo skupno 57 izvajalcev, od tega 9 iz matičnega oddelka, 9 iz drugih oddelkov Filozofske fakultete, 13 iz 

drugih fakultet UM in 26 zunanjih izvajalcev; (6) prehodnost študentov iz prvega v drugi letnik je znašala 100 %; 

(7) zadovoljstvo študentk in študentov s študijskim programom je na petstopenjski lestvici ocenjeno s 4,21; (8) 

na področju preverjanja in ocenjevanja znanja študentov ni posebnosti; (9) študenti so motivirani in pozitivno 

ocenjujejo različne vidike pedagoškega procesa in študijskega programa; (10) po podatkih ankete med študenti 

že tradicionalno posebej izstopa izrazita vključenost v obštudijske dejavnosti (67,86 % poroča o tem), v okviru 

katerih lahko izpostavimo zelo aktivno Društvo študentov psihologije Maribor; (11) po dolgoletnih internih 

evidencah oddelka okoli 90 % vpisanih študentov študij tudi zaključi; (12) študenti so vključeni v raziskovalno delo 

oddelka preko raziskovalnih projektov, raziskovalne prakse in demostratorstva; (13) študenti se pri praktičnem 

usposabljanju lahko vključujejo v razvejano mrežo partnerskih ustanov (v lanskem letu je bilo skupno 380 

podpisanih sporazumov, od tega 306 za nedoločen čas in 74 za določen čas); (14) zaposlitvene možnosti za 

področje psihologije so ugodne; (15) reference nosilk in nosilcev so ustrezne in primerljive v domačem in 

mednarodnem prostoru ter so skladne z Merili za izvolitev v naziv UM. Prihodnji ukrepi Oddelka za psihologijo, 

ki izvirajo iz strokovnih srečanj in samoevalvacije in so vezani na oddelek kot celoto in posledično na 

drugostopenjski študijski program, so naslednji: pričetek postopkov za celovito prenovo študijskih programov 

prve in druge stopnje (enoviti petletni študijski program psihologije); sodelovanje v strokovnih skupinah za 

vzpostavitev kakovostnih standardov izobraževanja in certificiranja psihologov v Republiki Sloveniji; skrb za 

ustrezno pokritost in izvedbo psiholoških vsebin na Univerzi v Mariboru; razvijanje obstoječih in novih 

raziskovalnih področij oddelka in nadaljnje vključevanje v raziskovalna omrežja; intenziviranje sodelovanja z 

ustanovami, kjer potencialno lahko naši študenti opravljajo praktično usposabljanje in prakso; nadaljevanje z 

aktivnostmi vzpostavljanja sistemskega pristopa k naslavljanju problematike duševnega zdravja na Univerzi v 

Mariboru. 
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Študijski program 3. stopnje Psihologija 
 

V analizi pedagoškega dela, obremenitev študentov ter zadovoljstva študentov našega tretjestopenjskega 

študijskega programa Psihologija v lanskem študijskem letu (2021/22) na oddelku za psihologijo ne opažamo 

posebnosti. Študenti izvedbo ocenjujejo kot ustrezno, menijo, da jih mentorji ustrezno spodbujajo in usmerjajo 

ter da študij dovoljuje dovolj fleksibilnosti, da lahko osredotočeno proučujejo izbran raziskovalni problem. Iz 

internih anket in sestankov je mogoče izpostaviti, da kot edini pomanjkljivosti izpostavljajo občutek slabše 

medsebojne povezanosti ter strukturiranosti (v smislu nekega rednega urnika). Število študentov na doktorskem 

študiju je v preteklem študijskem letu znova porastlo. S študenti smo zapolnili vsa vpisna mesta. Nasploh število 

študentov ocenjujemo kot ustrezno in v tej smeri več ne načrtujemo sprememb. Vsi nosilci učnih enot izkazujejo 

ustrezne reference, ki so mednarodno primerljive, kot raziskovalci so mednarodno uveljavljeni na svojih 

strokovnih področjih. Študijski program je na tak način izpolnil vse pogoje za vključitev v doktorsko šolo, katere 

del je postal. V samoevalvacijo smo letos vključili predvsem druge visokošolske učitelje in relevantne organe na 

univerzi. Dodatno smo spremljali relevantne kazalnike ter nacionalne in mednarodne strateške dokumente v 

povezavi z načrtovanjem in izvedbo doktorskega študija (spremembe Pravilnika o doktorskem študiju in Akcijski 

načrt za doktorski študij) ter se udeležili različnih posvetov, povezanih s trendi na ravni doktorskega 

izobraževanja. Vsi predlagani ukrepi za naprej utemeljeno sledijo iz omejenih virov. Ukrepe za spremembe v 

notranji samoevalvaciji 2020/21 smo le delno realizirali. Gre namreč večinoma za ukrepe, ki terjajo večje 

spremembe in posege v pravilnike (vzpostavitev zaključka študija po skandinavskem modelu in poenostavitev 

postopka oddaje dispozicije) ter imajo daljšo časovnico izvajanja. Po drugi strani pa gre tudi za ukrepe, za katere 

predvidevamo, da so kontinuirani (npr. razširitev nabora izbirnih predmetov in raziskovalnih težišč). V prihodnje 

bomo nadaljevali s prizadevanji na omenjenih področjih, saj ocenjujemo, da gre za ukrepe, ki so med študenti 

zaželeni in bi dodatno prispevali h kakovosti študija, njegovi mednarodni primerljivosti ter posredno h krepitvi 

raziskovalne miselnosti in odličnosti. Dodatno smo prepoznali potrebo po spremembah administrativno-

postopkovne narave (preverjanje referenc nosilcev, frekventnost samoevalvacij), ki si jih bomo prav tako 

prizadevali doseči. V prihodnje bomo torej nadaljevali z realizacijo neizvedenih ukrepov, dodatno pa si bomo na 

doktorskem študiju prizadevali za uresničevanje sledečih ukrepov oziroma ciljev: 1. Priprava ustreznih podlag za 

vzpostavitev skandinavskega modela zaključka doktoratov in usmerjanje vrhunskih kandidatov v pripravo 

disertacij po skandinavskem modelu. 2. Priprava ustreznih podlag za poenostavitev procesa prijave teme 

doktorske naloge. 3. Vzpostavitev organizirane učne enote, namenjene pripravi znanstvenega članka (»scientific 

writing seminar«) oziroma organizacija drugih oblik usposabljanja v tej smeri. 4. Krepitev medsebojne 

povezanosti doktorskih študentov z namenom prenosa odličnih raziskovalnih praks in krepitve kulture 

raziskovalne odličnosti. 5. Razširitev nabora izbirnih predmetov, ki bodo odražali raziskovalna težišča oddelka. 6. 

Usposabljanje mentorjev za spodbujanje odličnega znanstvenoraziskovalnega dela. 7. Poenostavitev postopkov 

preverjanja referenc nosilcev in izvajanje samoevalvacij z namenom zagotavljanja večje kakovosti 

znanstvenoraziskovalnega dela učiteljev in študentov. Predvidevamo, da bodo predlagani ukrepi skupno 

prispevali k zagotavljanju odličnih doktorskih kandidatov, izvirnega raziskovalnega dela in mednarodni 

primerljivosti referenc doktorskih kandidatov in njihovih mentorjev. Dodatno bodo krepili dobre prakse 

poučevanja in sodelovanja, ki ključno prispevajo k uspešnemu zaključku doktorskega študija.  
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ODDELEK ZA SLOVANSKE JEZIKE IN KNJIŽEVNOSTI 

Enopredmetni študijski program 1. stopnje Slovenski 
jezik in književnost 

 

Oddelek za slovanske jezike in književnosti je v študijskem letu 2021/2022 na podlagi priporočil iz 

samoevalvacijskega poročila 2020/2021 izvedel naslednje ukrepe: (1) združevanje programov na 1. stopnji v 

enoten program z dvema smerema; (2) uskladitev pogojev za vpis z 38. členom Zakona o visokem šolstvu po 

navodilih NAKVIS-a; (3) organizacija literarne in jezikovne delavnice; (4) organizacija več gostujočih predavanj; (5) 

prestavitev spremembe nosilstva pri predmetu Svetovna književnost zaradi zaposlitve nove sodelavke; (6) redno 

delovanje oddelčnega Programskega sveta; (7) organizacija dneva  odprtih vrat; (7) skrb za področje slovenščine 

kot drugega in tujega jezika z redno izvedbo predmetov Slovenščina kot drugi in tuji jezik 1 in 2 ter s prvo izvedbo 

Poletne šole SDTJ Slovenščina na prvi pogled; (8) vključevanje študentk v izvedbo konverzacij v slovenščini na 

Poletni šoli SDTJ; (9) vključevanje študentk in študentov v leksikografski projekt Makedonsko-slovenski slovar; 

(10) kontinuiran stik z diplomantkami in diplomanti v okviru aktivnosti oddelčnega kluba alumnov; (11) aktivno 

povezovanje z okoljem. 

Ugotovitve in priporočila za izboljšanje kakovosti študijskega programa, ki so bila predlagana v okviru srečanj z 

deležniki: (1) potreba po večjem povezovanju oddelka z domačimi in tujimi ustanovami; (2) potreba po večjem 

povezovanju oddelka s tujimi ustanovami na področju slovenskega jezika kot drugega in tujega jezika; (3) potreba 

po uspešni jezikovni integraciji tujih študentk in študentov v slovenski visokošolski izobraževalni sistem in 

slovensko družbo; (4) potreba po kontinuiranem vključevanju študentk in študentov v promocijske dejavnosti 

Oddelka; (5) potreba po kontinuiranem stiku z diplomantkami in diplomanti; (6) potreba po prijavi domačih in 

mednarodnih projektov; (7) potreba po povezovanju z neprofitnimi organizacijami iz okolja; (8) potreba po 

povezovanju z okoljem; (9) potreba po ustrezno tehnično opremljenih kabinetih; (9) potreba po študentskih 

izmenjavah; (10) potreba po navezovanju stika s tujimi visokošolskimi zavodi; (10) potreba po večji vključitvi 

študentk in študentov v strokovno delo; (11) potreba po več praktičnih izkušnjah; (12) podpora obštudijski 

dejavnosti študentk in študentov. 

V okviru samoevalvacije programa za študijsko leto 2021/2022 navajamo naslednje statistične in vsebinske 

ugotovitve: (1) pedagoško delo vseh učiteljev oddelka je ocenjeno s pozitivno oceno (povprečna ocena oddelka 

je 1,60; povprečna ocena oddelka je višja od povprečja FF (1,48) in UM (1,48); (2) ustrezna obremenitev 

študentov v okviru učnih enot študijskega programa; (3) v študijskem programu je študiralo 20 študentov; (4) na 

razpisanih 15 mest se je v 1. letnik vpisalo 6 študentov; (5) razmerje med študenti in visokošolskimi učitelji je 0,75 

študenta na 1 učitelja/učiteljico; (6) povprečna prehodnost študentov iz 1. v 2. letnik je znašala 66,7 %, iz 2. v 3. 

letnik pa 100 %; (7) zadovoljstvo študentov s študijskim programom je na petstopenjski lestvici ocenjeno s 4; (9) 

strokovnost, ki jo pridobijo v okviru programa, pa s srednjo vrednostjo 3,5; (10) 100 % kandidatov se je vpisalo z 

opravljeno maturo; večina jih prihaja iz Podravske regije (66,7 %); (11) na evalviranem programu je prišlo do 

uspešnega šestega pristopa k izpitu in 2 četrtih pristopov, ki sta bila negativno ocenjena; (12) diplomantke in 

diplomanti najpogosteje (več kot 95 %) po zaključeni 1. stopnji odločajo za vpis na 2. stopnjo; (14) reference 

nosilk in nosilcev so ustrezne in primerljive v domačem in mednarodnem prostoru ter so skladne z Merili za 

izvolitev v naziv UM. 

Na podlagi prejšnjih predlogov za izboljšanje kakovosti tega programa v študijskem letu 2021/2022 načrtujemo 

naslednje spremembe študijskega programa: (1) aktivna participacija študentk in študentov pri oblikovanju 

vsebin gostujočih predavanj; (2) posodobitev metod dela pri posameznih učnih enotah; (3) zgodnejšo 

predstavitev drugostopenjskih programov pred informativnimi dnevi za 2. stopnjo; (4) prestavitev Prosto 

izbirnega predmeta 1 iz 3. v 4. semester in prestavitev obveznega predmeta Jezikovna interpretacija starejših 

besedil iz 4. v 3. semester; (5) sprememba nosilstva pri predmetih Svetovna književnost; (6) sprememba nosilstva 

pri predmetu Uvod v esejistiko in književno kritiko; (7) sprememba nosilstva pri predmetu Literarne revije in 
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literarni programi po letu 1950; (8) sprememba nosilstva pri predmetu Teorija literarnih vrst; (9) sprememba 

nosilstva pri predmetu Teorija književnosti.  
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Dvopredmetni študijski program 1. stopnje Slovenski 
jezik in književnost 

 

Oddelek za slovanske jezike in književnosti je v študijskem letu 2021/2022 na podlagi priporočil iz 

samoevalvacijskega poročila 2020/2021 izvedel naslednje ukrepe: (1) združevanje programov na 1. stopnji v 

enoten program z dvema smerema; (2) uskladitev pogojev za vpis z 38. členom Zakona o visokem šolstvu po 

navodilih NAKVIS-a; (3) organizacija literarne in jezikovne delavnice; (4) organizacija več gostujočih predavanj; (5) 

prestavitev spremembe nosilstva pri predmetu Svetovna književnost zaradi zaposlitve nove sodelavke; (6) redno 

delovanje oddelčnega Programskega sveta; (7) organizacija dneva  odprtih vrat; (7) skrb za področje slovenščine 

kot drugega in tujega jezika z redno izvedbo predmetov Slovenščina kot drugi in tuji jezik 1 in 2 ter s prvo izvedbo 

Poletne šole SDTJ Slovenščina na prvi pogled; (8) vključevanje študentk v izvedbo konverzacij v slovenščini na 

Poletni šoli SDTJ; (9) vključevanje študentk in študentov v leksikografski projekt Makedonsko-slovenski slovar; 

(10) kontinuiran stik z diplomantkami in diplomanti v okviru aktivnosti oddelčnega kluba alumnov; (11) aktivno 

povezovanje z okoljem. 

Ugotovitve in priporočila za izboljšanje kakovosti študijskega programa, ki so bila predlagana v okviru srečanj z 

deležniki: (1) potreba po večjem povezovanju oddelka z domačimi in tujimi ustanovami; (2) potreba po večjem 

povezovanju oddelka s tujimi ustanovami na področju slovenskega jezika kot drugega in tujega jezika; (3) potreba 

po uspešni jezikovni integraciji tujih študentk in študentov v slovenski visokošolski izobraževalni sistem in 

slovensko družbo; (4) potreba po kontinuiranem vključevanju študentk in študentov v promocijske aktivnosti 

Oddelka; (5) potreba po kontinuiranem stiku z diplomantkami in diplomanti; (6) potreba po prijavi domačih in 

mednarodnih projektov; (7) potreba po povezovanju z neprofitnimi organizacijami iz okolja; (8) potreba po 

povezovanju z okoljem; (9) potreba po ustrezno tehnično opremljenih kabinetih; (9) potreba po študentskih 

izmenjavah; (10) potreba po navezovanju stika s tujimi visokošolskimi zavodi; (10) Potreba po večji vključitvi 

študentk in študentov v strokovno delo; (11) potreba po več praktičnih izkušnjah; (12) potreba po več praktičnih 

izkušnjah; (13) potreba po več praktičnih izkušnjah; (14) podpora obštudijski dejavnosti študentk in študentov. 

V okviru samoevalvacije programa za študijsko leto 2021/2022 navajamo naslednje statistične in vsebinske 

ugotovitve: (1) pedagoško delo vseh učiteljev oddelka je ocenjeno s pozitivno oceno (povprečna ocena oddelka 

je 1,60; povprečna ocena oddelka je višja od povprečja FF (1,48) in UM (1,48); (2) ustrezna obremenitev 

študentov v okvir učnih enot študijskega programa; (3) v študijskem programu je študiralo 49 študentov; (4) na 

razpisanih 25 mest se je v 1. letnik vpisalo 16 študentov; (5) razmerje med študenti in visokošolskimi učitelji je 

3,26 štud. na 1 učitelja/učiteljico; (6) povprečna prehodnost študentov iz 1. v 2. letnik je znašala 75 %, iz 2. v 3. 

letnik pa 69 %; (7) zadovoljstvo študentov s študijskim programom je na petstopenjski lestvici ocenjeno s 3,7; (9) 

strokovnost, ki jo pridobijo v okviru programa, pa s srednjo vrednostjo 5; (10) 86 % kandidatov se je vpisalo z 

opravljeno maturo; večina jih prihaja iz Podravske regije (60 %); (11) na evalviranem programu je prišlo do 

uspešnega petega pristopa k izpitu, ki je bil uspešno opravljen; (12) diplomantke in diplomanti najpogosteje (več 

kot 95 %) po zaključeni 1. stopnji odločajo za vpis na 2. stopnjo; (14) reference nosilk in nosilcev so ustrezne in 

primerljive v domačem in mednarodnem prostoru ter so skladne z Merili za izvolitev v naziv UM. 

Na podlagi prejšnjih predlogov za izboljšanje kakovosti tega programa v študijskem letu 2021/2022 načrtujemo 

naslednje spremembe študijskega programa: (1) aktivna participacija študentk in študentov pri oblikovanju 

vsebin gostujočih predavanj; (2) posodobitev metod dela pri posameznih učnih enotah; (3) zgodnejšo 

predstavitev drugostopenjskih programov pred informativnimi dnevi za 2. stopnjo; (4) dodatnih 30 SV pri 

predmetu Fonetika in fonologija; (5) sprememba nosilstva pri predmetu Svetovna književnost; (6) sprememba 

nosilstva pri predmetu Uvod v esejistiko in književno kritiko; (7) sprememba nosilstva pri predmetu Literarne 

revije in literarni programi po letu 1950; (8) sprememba nosilstva pri predmetu Teorija literarnih vrst; (9) 

sprememba nosilstva pri predmetu Teorija književnosti. 
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Enopredmetni pedagoški študijski program 2. stopnje 
Slovenski jezik in književnost 

 

Študentke in študenti menijo, da je študijski program (v nadaljevanju ŠP) dobra (50 %) oz. odlična osnova (50 %) 

za pridobitev zaposlitve; ista je odstotkovna porazdelitev za začetek dela (dobra (50 %) ali odlična osnova (50 %)); 

zelo visok je odstotek anketiranih, ki menijo, da je ŠP v veliki meri zelo dobra oz. odlična osnova za nadaljnjo 

kariero; ŠP je relativno dobra osnova za razvoj podjetniških sposobnosti, še posebej pa so izpostavili odlično 

osnovo za osebni razvoj. Prav tako kot zelo dobro ali odlično ocenjujejo ravni doseganja svojih kompetenc, 

povezanih s študijskim programom, 50 % študentov in študentk bi ponovno izbralo isti študijski program iste 

ustanove; 50 % na vprašanje ni želelo odgovoriti. 

Po nekaj letih študentke in študenti obseg praktičnega usposabljanja ocenjujejo kot dobro (50 %) in celo odlično 

(50 %), kar je potrdilo naša prizadevanja za dodatne obštudijske možnosti pridobivanja praktičnih izkušenj (npr. 

priprave za Cankarjevo tekmovanje, za maturo, poučevanje slovenščine kot drugega in tujega jezika za otroke, ki 

jim je slovenščina drugi in tuji jezik, učna pomoč učno šibkejšim učečim se). Vsekakor je bilo zelo pomembno 

aktivno sodelovanje v študentski sekciji Slavističnega društva Maribor, sodelovanje bomo še dodatno spodbujali 

in organizirali predavanja, delavnice. V poletnem semestru študijskega leta 2021/2022 smo izvedli predstavitev 

strokovne prakse kot kreditno ovrednotene obštudijske dejavnosti, ki jo študentke in študenti lahko uveljavijo 

kot dodatno opravljeno obveznost, ki sicer ni del akreditiranega študijskega programa, vendar se vpiše v prilogo 

k diplomi, vsem študentkam in študentom drugostopenjskih študijskih programov. Strokovno prakso lahko 

skladno s priporočili UM opravljajo skozi vse šolsko leto, s čimer se študentkam in študentom omogoči, da sami 

presodijo, kdaj jo bodo opravljali, da ta ne bi preveč posegala v sam študijski proces (v obsegu enega meseca, 

176 ur oz. 22 delovnih dni). Menimo, da nadaljevanje zastavljenega dela prinaša dobre rezultate, zato bomo 

tovrstno delo razvijali in spodbujali tudi v prihodnje. 

Ocenjujemo, da so načini preverjanja in ocenjevanja znanja študentov in študentk v študijskem programu 

ustrezni. Visokošolski učitelji in učiteljice so seznanjeni s priporočeno ocenjevalno lestvico, pri izvajanju izpitov, 

kolokvijev ter drugih načinov ocenjevanja upoštevajo načine in deleže ocenjevanja, kakor so določeni v učnih 

načrtih posameznih predmetov. Tudi sicer se visokošolski učitelji in učiteljice udeležujejo izobraževanj, 

usposabljanj, povezanih s preverjanjem in ocenjevanjem (v preteklem letu je bil izkazan velik interes zlasti za 

ocenjevanje s pomočjo orodja MS Teams in v Moodlu). Glede na glavne ugotovitve in na podlagi presoje 

ustreznosti načinov preverjanja in ocenjevanja znanja študentov in študentk sprememb ne načrtujemo. 

Študentke in študenti so bili v okviru drugostopenjskega enopredmetnega pedagoškega študijskega programa 

aktivno vključeni v pripravo strokovnih in znanstvenih prispevkov. Študentke so se v okviru pedagoških 

praktikumov (pod mentorstvom doc. dr. Simone Pulko) odzvale na potrebe okolja, kot prostovoljke so poučevale 

slovenščino kot drugi in tuji jezik otroke in njihove mame, in sicer v sodelovanju z OŠ Maksa Durjave Maribor. 

Aktivno vključevanje študentov v raziskovalno delo in projektne aktivnosti Oddelka za slovanske jezike in 

književnosti, Filozofske fakultete v Mariboru in Univerze v Mariboru se je izkazalo kot primer dobre prakse, ki ga 

je smiselno razvijati in načrtovati tudi v prihodnje. 

Promocijske dejavnosti za promocijo študija slovenistike so zagotovo ena pomembnih dejavnosti, ki jih načrtno 

že izvajamo in jih bomo intenzivno izvajali tudi v prihodnje, z namenom zagotavljanja večjega vpisa študentk in 

študentov. 

Delo v okviru Programskega sveta se je izkazalo kot primer zelo dobre prakse, zato bomo tovrstno delo in 

sodelovanje razvijali in nadgrajevali tudi v prihodnje, tudi zaradi še intenzivnejšega povezovanja in sodelovanja z 

okoljem. 

V preteklem študijskem letu je že bilo pripravljenih nekaj dispozicij magistrskih del, prijavljenih v sodelovanju z 

okoljem, kar bomo spodbujali tudi v prihodnje. 
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Dvopredmetni pedagoški študijski program 2. stopnje 
Slovenski jezik in književnost 

 

Študenti in študentke o študijskem programu menijo, da je zelo dobra osnova za pridobitev zaposlitve, začetek 

dela, dobra za nadaljnjo kariero in zelo dobra oz. odlična za osebni razvoj.  

Vsi študenti in študentke bi ponovno izbrali isti študijski program iste ustanove, s študijem so bili zelo zadovoljni. 

Študijski program se jim zdi srednje oz. bolj zahteven. Nekoliko bolj bi si želeli relativno svobodno  oblikovati svoj 

predmetnik. Študijski program se jim zdi široko zastavljen, dobro oz. zelo dobro je usmerjen v poklic. Ima visok 

akademski ugled in je v zelo veliki meri izpolnil njihova pričakovanja. Na Oddelku si bomo še naprej prizadevali 

prisluhniti realnim željam študentov in študentk in jih vpeljevati v študijski program. 

Študenti in študentke kot zelo dobro ali odlično ocenjujejo ravni doseganja svojih kompetenc, povezanih s 

študijskim programom. Menimo, da posebnih ukrepov v zvezi z zadovoljstvom študentov in študentk zato ni treba 

sprejemati. Ne glede na to smo v akcijski načrt zapisali predlog, da se študentke in študenti aktivno vključijo v 

izbor vabljenih predavanj Oddelka, kar naj bi bila v prihodnje naša stalna skrb; poskrbeli smo za predstavitev 

strokovne prakse vsem študentkam in študentom ter vpeljavo vključitve strokovne prakse kot kreditno 

ovrednotene obštudijske dejavnosti, ki jo študentke in študenti lahko uveljavijo kot dodatno opravljeno 

obveznost, ki sicer ni del akreditiranega študijskega programa, vendar se vpiše v prilogo k diplomi, za kar bomo 

vsako leto še posebej skrbeli; načrtujemo tudi vpeljavo proste izbirnosti, ki bi študentkam in študentom 

omogočila večjo svobodo pri oblikovanju lastnega predmetnika. Izvedba dneva odprtih vrat Oddelka, ki ga bomo 

(glede na odlične odzive) izvajali tudi v prihodnje, prav tako pa tudi izvedba jezikovne in literarne delavnice, bodo 

naša stalna skrb. 

Ocenjujemo, da so načini preverjanja in ocenjevanja znanja študentk in študentov v študijskem programu 

ustrezni. Predavatelji in predavateljice so seznanjeni s priporočeno ocenjevalno lestvico, upoštevajo načine ter 

deleže preverjanja in ocenjevanja znanja, določene v učnih načrtih posameznih predmetov. Glede na glavne 

ugotovitve in na podlagi presoje ustreznosti načinov preverjanja in ocenjevanja znanja študentov sprememb ne 

načrtujemo.  

Študentke in študenti so bili v okviru drugostopenjskega dvopredmetnega pedagoškega študijskega programa 

Slovenski jezik in književnost aktivno vključeni v pripravo strokovnih in znanstvenih prispevkov. Študentke in 

študenti aktivno sodelujejo pri različnih študijskih in obštudijskih aktivnostih (npr. pomagajo pri organiziranju 

izdaj študentske Oddelčne revije Liter jezika, pišejo književne kritike, literarna dela, pripravljajo objave za 

SUBSKOP). 

Aktivno vključevanje študentk in študentov v raziskovalno delo in projektne aktivnosti Oddelka za slovanske 

jezike in književnosti, Filozofske fakultete v Mariboru in Univerze v Mariboru se je izkazalo kot primer dobre 

prakse, ki ga bomo razvijali in načrtovali tudi v prihodnje. 

Promocijske dejavnosti za promocijo študija slovenistike so zagotovo ena pomembnih dejavnosti, ki jih načrtno 

že izvajamo in jih bomo intenzivno izvajali tudi v prihodnje, z namenom zagotavljanja večjega vpisa študentk in 

študentov; naše dosedanje tovrstno delo izkazuje zelo dobre rezultate. 

Sodelovanje z zunanjimi deležniki v okviru Programskega sveta se je znova potrdilo kot res odličen primer dobre 

prakse, z zunanjimi deležniki sodelovanje namreč poglabljamo in konstruktivno širimo, zato bomo tovrstno delo 

in sodelovanje nadaljevali in nadgrajevali tudi v prihodnje. 

V preteklem študijskem letu je nekaj študentov, študentk že izbralo magistrske teme, ki bodo nastale v 

sodelovanju z okoljem. Tovrstno delo bomo spodbujali tudi v prihodnje.  
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Dvopredmetni nepedagoški študijski program 2. 
stopnje Slovenski jezik in književnost 

 

Oddelek za slovanske jezike in književnosti je v študijskem letu 2021/2022 na podlagi priporočil iz 

samoevalvacijskega poročila 2020/2021 izvedel naslednje ukrepe: (1) združitev treh drugostopenjskih programov 

v enoten program s tremi smermi in hkrati spremembe UE v smislu posodobitev referenc, metod dela, načinov 

ocenjevanja, temeljne literature, zamenjave predmeta; (2) izvedba strokovne prakse kot KOOD v septembru 

2022; (3) izvedba 3 programov profesionalnega usposabljanja; (4) ohranjanje stikov z diplomantkami in 

diplomanti z organizacijo predavanj s ciljem povezovanja različnih generacij in izmenjave izkušenj; (5) organizacija 

in izvedba 5.1) Poletne šole slovenskega jezika kot drugega in tujega jezika Slovenščina na prvi pogled, 5.2) SZP 

5: Hagiografija v luči sodobnih raziskav, 5.3) delavnice kreativnega pisanja za študentke in študente ter dijakinje 

in dijake; (6) povezovanje z okoljem v okviru projektov (ZELEN.KOM – Komuniciranje podnebne krize za uspešen 

prehod v zeleno družbo, Slovenščina na dlani 2: nadgradnja učnega e-okolja, projekt MEZZANINE, Kombinatorika 

besedotvornih obrazil v slovenščini) in s Slavističnim društvom, Inštitutom za slovenski jezik Frana Ramovša ZRC 

SAZU in UKM UM ter Zvezo kulturnih društev; (7) vključevanje študentov in študentk v strokovno in znanstveno 

delo (npr. prispevek z naslovom Arhitektura na ilustracijah slikanice Moj dežnik je lahko balon, objavljen v Otrok 

in knjiga); (8) priprava jezikovne delavnice in dnevov odprtih vrat. 

Ugotovitve in priporočila za izboljšanje kakovosti študijskega programa, ki so bila predlagana v okviru srečanj z 

deležniki: (1) izvedba mednarodne znanstvene konference Slavistični znanstveni premisleki; (2) izvedba Poletne 

šole slovenskega jezika kot drugega in tujega jezik Slovenščina na prvi pogled; (3) prijava in sodelovanje pri 

domačih in mednarodnih projektih; (4) povezovanje s Slavističnim društvom MB; (5) vsebinska in finančna 

podpora študentske revije Liter jezika; (6) izvedba strokovne prakse kot KOOD; (7) spodbujanje študentk in 

študentov, da bi izkoristili možnosti mednarodnih izmenjav, se pridružili sistemu demonstratorstva, aktivno 

delovali kot študentski predstavnik, predstavnica v organih ali komisijah ali pri promocijskih aktivnosti oddelka; 

(8) spodbujanje problemskega ali projektnega dela; (9) organizacija strokovnih ekskurzij, predavanj v okviru 

oddelčnega alumni kluba; (10) nakup računalnikov in tiskalnikov za nekatere kabinete. 

V okviru samoevalvacije programa za študijsko leto 2021/2022 navajamo naslednje statistične in vsebinske 

ugotovitve: (1) pedagoško delo vseh učiteljev oddelka je ocenjeno s pozitivno oceno (povprečna ocena UE 

evalviranega ŠP je 1,9; povprečna ocena oddelka pa 1,62 in je nekoliko nad povprečjem FF (1,48) in UM (1,48); 

(2) obremenitev študentov v okviru UE ŠP je ustrezna; (3) na ŠP so bili vpisanih 4, in sicer 3 v 1. in 1 v 2. letniku; 

(4) prehodnost študentov iz 1. v 2. letnik je 100 %; (5) v evalviranem obdobju na tem ŠP ni prišlo do neuspešnega 

četrtega opravljanja izpita, hkrati pa tudi ni nihče diplomiral, a to ne pomeni, da ni bilo uspešno opravljenih 

zagovorov magistrskih del (študij na programu se zaključi, ko študent uspešno zagovarja zaključni deli na obeh 

ŠP) pozna se tudi, da v študijskem letu 2019/2020 na ŠP ni bilo vpisa; (6) zadovoljstvo študentov, študentk s 

študijskim programom je na petstopenjski lestvici ocenjeno s 4; (7) strokovnost, ki jo pridobijo v okviru programa, 

pa z vrednostjo 4, krati pa je akademski ugled eval. programa ocenjen z oceno 5; (8) čeprav je ŠP po mnenju 

študentov, študentk strokovno široko zastavljen, si želijo še več strokovnih predmetov v okviru proste izbirnosti 

in več spodbud ter priložnosti za akademsko delo; (9) želijo si tudi več možnosti oblikovanja ŠP oziroma 

vključenost pri izbiri gostujočih predavateljev, predavateljic; (10) ŠP je v majhni meri usmerjen v poklic, kar je 

razumljivo, saj evalvirani ŠP ne izobražuje za poklic kot npr. pedagoška programa; (11) med oblikami dela 

prevladujejo predavanja, med načini preverjanja znanja pa pisne naloge in ustne predstavitve; (12) nekoliko se 

je dvignila ocena pri sprotnem preverjanju znanja, in sicer iz 2 v študijskem letu 2020/2021 na 4 v študijskem letu 

2021/2022; (12) reference nosilk in nosilcev so ustrezne in primerljive v domačem in mednarodnem prostoru ter 

so skladne z Merili za izvolitev v naziv UM. 

Na podlagi prejšnjih predlogov za izboljšanje kakovosti tega programa v študijskem letu 2022/2023 in naprej 

načrtujemo naslednje spremembe študijskega programa: (1) uvedbo prosto izbirnega predmeta, spremembo 

nosilstva pri nekaterih UE; preučitvijo možnosti za uvedbo strokovnega praktikuma; vključitev aktivnejših 

študentov in študentk k posredovanju predlogov sprememb študijskih programov in pri oblikovanju predlogov 
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za gostujoče predavatelje, predavateljice; (2) načrtno spodbujanje sodelovanja študentk in študentov, ki za to 

izkažejo interes, pri znanstvenoraziskovalnem in strokovnem oz. projektnem delu članov in članic Oddelka ter 

spodbujanje zaključnih del s področja slovenščine kot neprvega jezika; za večje zadovoljstvo in boljšo promocijo 

ŠP načrtujemo (3) izvedbo jezikovne delavnice in dnevov odprtih vrat, predstavitev ŠP za študentke in študente 

prve stopnje ter predstavitev programov CEEPUS in ERAZMUS+; za ohranjanje in spodbujanje sodelovanja z 

okoljem načrtujemo npr. organizacijo in izvedbo predavanj v sodelovanju s Slavističnim društvom Maribor. 

 

  

http://www.ff.um.si/
mailto:ff@um.si


 
Koroška cesta 160 

2000 Maribor, Slovenija 

www.ff.um.si | ff@um.si | t +386 2 22 93 840 | f +386 2 22 93 625 | trr: SI56 0110 0600 0020 393 | id ddv: SI71674705 

Študijski program 3. stopnje Slovenistične študije 
 

Samoevalvacija študijskega programa Slovenistične študije je bila opravljena za študijsko leto 2021/22. Študijski 

program je bil leta 2019 preoblikovan iz triletnega v štiriletni program in izobražuje visoko specializirane 

strokovnjake. Naši diplomanti doktorskega študija se lahko zaposlijo na izobraževalnih, raziskovalnih in drugih 

ustanovah s področja slovenskega jezika, slovenske književnosti ter didaktike slovenskega jezika in književnosti 

kakor tudi na drugih gospodarskih in negospodarskih področjih (npr. za svetovanje, organizacijo, vodenje 

različnih ustanov). V študijskem letu 2022/23 imamo prvič vpisane študente v vseh  štirih letnikih po štiriletnem 

programu.  Študij poteka v obliki konzultacij in se vsa leta izvaja kot izredni študij na FF UM, ki je dostopna tudi 

študentom s posebnimi potrebami, ter v skladu s poslanstvom, vizijo in strategijo FF in UM. Po dveh letih, ko so 

bile konzultacije zaradi  epidemije koronavirusa izvedene pretežno na daljavo v orodju MS Teams, so preteklo 

leto potekale znova v živo. Nosilci obveznih in izbirnih predmetov so mednarodno primerljivi strokovnjaki, 

habilitirani za svoja področja, izkazujejo ustrezne reference kakor tudi bogate raziskovalne in pedagoške izkušnje.  

V študijskem letu 2021/22 smo imeli na doktorskem programu Slovenistične študije vpisanih (brez absolventov) 

6 študentov  po štiriletnem programu v prve tri letnike  (v 1. letnik 3 študente, v 2. letnik  2 študenta in v 3. letnik 

1 študentko), med katerimi sta mladi raziskovalki, ki smo ju pridobili v letih 2019 in 2021 v okviru oddelčne 

programske skupine Raziskovanje slovenskega jezika in književnosti ter poučevanje slovenščine. Področje 

didaktike slovenskega jezika in književnosti zaradi preobremenjenosti nosilke izvajamo  periodično, v štud. letu 

2021/22 za to področje ni bilo kandidatov. Za to predmetno področje bi želeli v program vključiti dodatnega 

nosilca oz. nosilko, vendar doslej nismo našli nikogar, ki bi izpolnjeval pogoje v skladu s Pravilnikom o doktorskem 

študiju na UM, ker takšnih pogojev drugje nimajo. Študentje z opravljanjem študijskih obveznosti ter doseganjem 

splošnih in predmetnospecifičnih kompetenc nimajo posebnih težav, zadovoljni so tudi z izbiro predmetov, 

številom in razvrstitvijo ur pri posameznih učnih enotah. Na podlagi letnih poročil študentov in preverbe njihovih 

bibliografskih podatkov v sistemu Cobiss ugotavljamo, da so v zadnjih treh letih, odkar imamo štiriletni program, 

veliko bolj vpeti v znanstvenoraziskovalno delo, kar je mdr. posledica povečanega števila predmetov IRD 1‒7, pri 

katerih študentje pod vodstvom prizadevnih mentorjev pripravljajo za objavo izsledke svojih raziskav. V 

študijskem letu 2021/22 od redno vpisanih študentov  samo ena študentka (zaradi bolezni) ne izkazuje 

znanstvenih objav. Študenti so v preteklem letu samostojno ali skupaj z mentorji objavili izvirne znanstvene 

članke v relevantnih domačih in tujih strokovnih revijah (Slavistična revija, Jezik in slovstvo, Slavia Centralis, 

Studia Historica Slovenica, Acta historiae artis Slovenica), samostojna poglavja v monografskih publikacijah, 

povzetke znanstvenih prispevkov idr.  Z  izvirnimi prispevki so nastopili na domačih in mednarodnih znanstvenih 

konferencah (Obdobja, SZP,  Čitalništvo in bralno društvo pri Mali Nedelji, Novi pogledi na Adama Bohoriča, Prvi 

dnevi akademikinje Zinke Zorko, Konferenca slavističnega mladega foruma v Gradcu idr.), pisali so tudi recenzije, 

prispevke v strokovnih monografijah, sodelovali pri organizaciji oddelčne konference Slavistični znanstveni 

premisleki, v Slavističnem društvu Maribor idr. Obe mladi raziskovalki sta vključeni v oddelčno programsko 

skupino Slovensko jezikoslovje, književnost in poučevanje slovenščine (P6-0156), sodelujeta na področju 

založništva (tehnično urejanje, lektoriranje) in kot članici področnih komisij za slovenski jezik in književnost (Mladi 

raziskovalci Slovenije 2022,  Slovenščina ima dolg jezik), ena sodeluje pri projektu Slovenščina na dlani 2: 

nadgradnja učnega e-okolja. Mladi raziskovalki sta se izpopolnjevali tudi v znanju tujih jezikov, ena je opravila 

začetno usposabljanje za poučevanje slovenščine kot drugega in tujega jezika in se udeležila Poletne univerze v 

Leipzigu, kjer si je pridobivala znanja iz digitalne humanistike.  V študijskem letu 2021/22 so se študenti in 

profesorji posamično udeležili tudi različnih izobraževanj in delavnic na daljavo, ki jih organizira UM (Izpopolni 

UM, INOVUP).  

Pri posameznih študentih, ki dokončujejo študij še po triletnem programu, opažamo, da imajo težave pri 

razumevanju teorije in prenosu te v analitični del naloge, zato potrebujejo veliko strokovne pomoči od mentorjev 

in več časa za pisanje naloge. V študijskem letu 2021/22 je na programu doktorirala ena študentka. Dokončanje 

študija na programu Slovenistične študije traja v povprečju okrog sedem let (na 4,5 leta, na UM 6,73). Vzrokov za 

to je več: študij slovenistike je kompleksen in zahteva tako poglobljeno raziskovanje jezikoslovnih in/ali 
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literarnovednih pojavov kakor tudi spoznavanje novih teorij in metodoloških pristopov; naši študenti so sicer zelo 

motivirani, vendar so praviloma zaposleni v šolstvu in na začetku poklicne poti ali je od njihove diplome do vpisa 

na doktorski študij preteklo že precej časa in morajo nekatere študijske vsebine nadoknaditi. Iz navedenih 

razlogov težko usklajujejo poklicne, družinske in študijske obveznosti. Kot vzrok za podaljšanje časa za 

dokončanje študija navajajo tudi skrb za obolele in ostarele starše, v zadnjih letih so k podaljšanju študija 

prispevale tudi neugodne razmere zaradi epidemije novega koronavirusa. 

Za izboljšanje študijskega programa predlagamo nekaj ukrepov, kot so: zamenjava nosilke pri predmetu 

Primerjalna literarna zgodovina, pridobitev dodatne nosilke za področje Didaktike slovenskega jezika in 

književnosti, prizadevanje nosilcev učnih enot za pridobitev referenc v skladu s Pravilnikom o doktorskem študiju 

na UM, organizacija srečanja z doktorskimi študenti z namenom izmenjave raziskovalnih zamisli, vključevanje 

študentov v Alumni klub Oddelka, promocija doktorskega študija, prizadevanje za vpetost vseh študentov v 

znanstvenoraziskovalno delo, spodbujanje študentov  in mentorjev k udeležbi izobraževanj, ki jih organizira UM 

(Izpopolni UM) ter prizadevanje za ciljno naravnane doktorske disertacije, ki izhajajo iz potreb okolja, kolikor je 

to za naše področje mogoče. 
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ODDELEK ZA SOCIOLOGIJO 

Enopredmetni študijski program 1. stopnje Sociologija 
in interdisciplinarno družboslovje 

 

Ugotovitve: Samoevalvacija programa je pokazala, da je bil program Sociologija in interdisciplinarno družboslovje 

v letu 2021/22 dobro in široko zastavljen, in sicer tako, da že v izhodišču ponuja cenjeno in iskano 

interdisciplinarnost. Prepoznavanje kvalitet se kaže v visokem zadovoljstvu s študijem in dobri osnovi za osebni 

razvoj študentov ter v doseganju velike večine  merjenih kompetenc. Že iz predhodnih analiz je razvidno, da se 

kaže potreba po praktičnem usposabljanju v strokovnem okolju. V ta namen smo  pripravili UE Sociologija v praksi 

s praktičnim usposabljanjem v delovnem okolju.  Študijski program smo posodobili z novimi (aktualnejšimi) 

vsebinami, povečali izbirnost, pripravili predlog uravnotežene kadrovske slike na oddelku, spodbudili vodstvo k 

finančni ovrednotenosti dela izvajalcev, ki sodelujejo s tujimi študenti, nadaljevali s spremljanjem mnenj 

deležnikov (Programski svet), nadaljevali s krepitvijo povezanosti kariernega centra za iskanje priložnosti 

praktičnega usposabljanja, nadaljevali z iskanjem možnosti za sodelovanje študentov v delovnih okoljih ter izvedli 

gostujoča predavanja strokovnjakov iz prakse in tujih strokovnjakov. Ukrepi iz samoevalvacijskih postopkov so 

bili v celoti uspešno realizirani. Za večjo prepoznavnost oddelek intenzivno preko družbenih omrežij (Facebook, 

Instagram) med drugim ažurno objavlja dogodke, razpise za delo in štipendije, strokovno in raziskovalno delo 

zaposlenih in študentov. 

Ukrepi: Pripravili smo kratkoročne in dolgoročne ukrepe, ki bi vodili do večje prepoznavnosti in zvišanja kvalitete 

študijskega programa: krepitev promocijskih dejavnosti (promocija po šolah) in nadaljevanje aktivne prisotnosti 

oddelka na socialnih omrežjih (Facebook, Instagram) ter priprava/dopolnitev seznama potencialnih organizacij, 

ki jih bomo s sporazumi povabili k sodelovanju oz. vključevanju študentov v delovno okolje. Oddelek si bo prav 

tako prizadeval za zaposlitev vsaj enega novega visokošolskega sodelavca, kar bi razbremenilo delo ostalih članov 

oddelka in oddelku omogočilo nadaljnji razvoj. Glede na izjemno zasedenost večine izvajalcev z raziskovalnim 

delom je smiselno poiskati tudi bolj učinkovite rešitve za njihove dejanske pedagoške in administrativne 

razbremenitve. 

Oddelek se zavzema za daljše obdobje (samo)evalviranja in načrtovanja sprememb ter ukrepov. Program, ki traja 

tri leta, bi bilo smiselno evalvirati/ocenjevati in spreminjati v takšnem časovnem obdobju, ko se lahko vsaj 

nekoliko izkaže, kako posamezna sprememba vpliva na vertikalno in horizontalno povezanost celotnega 

programa. V enoletnem obdobju namreč veliko ukrepov in vpeljanih sprememb ni mogoče presojati. Omenjeno 

pobudo je potrdil tudi senat Filozofske fakultete s sprejetjem formalnega sklepa Komisiji za kakovost in vodstvu 

Univerze v Mariboru, da se samoevalvacije opravljajo na tri in ne več na eno leto. 
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Dvopredmetni študijski program 1. stopnje Sociologija 
 

Ugotovitve: Samoevalvacija programa je pokazala, da je bil program Sociologija v letu 2021/22 dobro in široko 

zastavljen. Prepoznavanje kvalitet se kaže v visokem zadovoljstvu s študijem, dobri osnovi za osebni razvoj 

študentov, široko zastavljenem programu, ponovni izbiri za študij in v doseganju velike večine  merjenih 

kompetenc. Že iz predhodnih analiz je razvidno, da se kaže potreba po praktičnem usposabljanju v strokovnem 

okolju. V ta namen smo  pripravili UE Sociologija v praksi s praktičnim usposabljanjem v delovnem okolju.  

Študijski program smo posodobili z novimi (aktualnejšimi) vsebinami, povečali izbirnost, pripravili predlog 

uravnotežene kadrovske slike na oddelku, spodbudili vodstvo k finančni ovrednotenosti dela izvajalcev, ki 

sodelujejo s tujimi študenti, nadaljevali s spremljanjem mnenj deležnikov (Programski svet), nadaljevali s 

krepitvijo povezanosti kariernega centra za iskanje priložnosti praktičnega usposabljanja, nadaljevali z iskanjem 

možnosti za sodelovanje študentov v delovnih okoljih ter izvedli gostujoča predavanja strokovnjakov iz prakse in 

tujih strokovnjakov. Ukrepi iz samoevalvacijskih postopkov so bili v celoti uspešno realizirani. Za večjo 

prepoznavnost oddelek intenzivno preko družbenih omrežij (Facebook, Instagram) med drugim ažurno objavlja 

dogodke, razpise za delo in štipendije, strokovno in raziskovalno delo zaposlenih in študentov. 

Ukrepi: Pripravili smo kratkoročne in dolgoročne ukrepe, ki bi vodili do večje prepoznavnosti in zvišanja kvalitete 

študijskega programa: krepitev promocijskih dejavnosti (promocija po šolah) in nadaljevanje aktivne prisotnosti 

oddelka na socialnih omrežjih (Facebook, Instagram) ter priprava/dopolnitev seznama potencialnih organizacij, 

ki jih bomo s sporazumi povabili k sodelovanju oz. vključevanju študentov v delovno okolje. Oddelek si bo prav 

tako prizadeval za zaposlitev vsaj enega novega visokošolskega sodelavca, kar bi razbremenilo delo ostalih članov 

oddelka in oddelku omogočilo nadaljnji razvoj. Glede na izjemno zasedenost večine izvajalcev z raziskovalnim 

delom je smiselno poiskati tudi bolj učinkovite rešitve za njihove dejanske pedagoške in administrativne 

razbremenitve. 

Oddelek se zavzema za daljše obdobje (samo)evalviranja in načrtovanja sprememb ter ukrepov. Program, ki traja 

tri leta, bi bilo smiselno evalvirati/ocenjevati in spreminjati v takšnem časovnem obdobju, ko se lahko vsaj 

nekoliko izkaže, kako posamezna sprememba vpliva na vertikalno in horizontalno povezanost celotnega 

programa. V enoletnem obdobju namreč veliko ukrepov in vpeljanih sprememb ni mogoče presojati. Omenjeno 

pobudo je potrdil tudi senat Filozofske fakultete s sprejetjem formalnega sklepa Komisiji za kakovost in vodstvu 

Univerze v Mariboru, da se samoevalvacije opravljajo na tri in ne več na eno leto. 
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Enopredmetni nepedagoški študijski program 2. 
stopnje Sociologija 

 

Ugotovitve: Samoevalvacija programa je pokazala, da je bil program Sociologija v letu 2021/22 dobro zastavljen. 

Ugotavljamo tudi sorazmerno visoko povprečno zadovoljstvo z delom visokošolskih sodelavcev in učiteljev. Glede 

na majhno število diplomantov (1), v tem letu ni bilo mogoče analizirati podatkov o zadovoljstvu s študijem kot 

celoto. Smo pa pri našem delu upoštevali analize iz prejšnjih let, in tako nadaljevali s pripravo ustreznih 

sprememb predmetnika, ki bodo predvidoma predlagane skupnim službam v tekočem študijskem letu. Te 

spremembe predvsem bistveno povečujejo izbirnost študijskih vsebin ter ponujajo možnost praktičnega 

usposabljanja v delovnem okolju. Sicer smo v študijskem letu 2021/22 tudi okrepili vključevanje tujih in domačih 

strokovnjakov iz prakse v študijski proces, okrepili delo na promociji študijskega programa, promovirali 

mednarodno izmenjavo študentov, ter izvedli manjše posodobitve učnih načrtov. Ukrepi iz samoevalvacijskih 

postopkov so bili v celoti uspešno realizirani. Za večjo prepoznavnost oddelek intenzivno preko družbenih omrežij 

(Facebook, Instagram) med drugim ažurno objavlja dogodke, razpise za delo in štipendije, strokovno in 

raziskovalno delo zaposlenih in študentov. 

Ukrepi: Pripravili smo kratkoročne in dolgoročne ukrepe, ki bi vodili do večje prepoznavnosti in zvišanja kvalitete 

študijskega programa. V tem okviru bomo v nadaljnje postopke predvsem oddali spremembe študijskega 

programa, ki vključujejo širšo posodobitev predmetnika in vključitev več izbirnih učnih enot po posameznih 

semestrih, s katerimi si bo lahko študent bolj svobodno oblikoval svoj predmetnik. Poleg tega si bomo prizadevali 

poiskati bolj učinkovite rešitve za dejanske pedagoške in administrativne razbremenitve zaposlenih sodelavcev 

na oddelku, ki bodo tako lahko več časa posvetili kakovosti pedagoškega dela. V tem okviru si bo si bo oddelek 

prizadeval za zaposlitev vsaj enega novega visokošolskega sodelavca, kar bi razbremenilo delo ostalih članov 

oddelka in oddelku omogočilo nadaljnji razvoj. 

Oddelek se zavzema za daljše obdobje (samo)evalviranja in načrtovanja sprememb ter ukrepov. Primerno se nam 

zdi triletno obdobje, saj se šele v takšnem časovnem obdobju lahko vsaj nekoliko izkaže, kako posamezna 

sprememba vpliva na različne vidike celotnega študijskega programa. V enoletnem obdobju namreč veliko 

ukrepov in vpeljanih sprememb ni mogoče presojati. Omenjeno pobudo je potrdil tudi senat Filozofske fakultete 

s sprejetjem formalnega sklepa Komisiji za kakovost in vodstvu Univerze v Mariboru, da se samoevalvacije 

opravljajo na tri in ne več na eno leto. 
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Dvopredmetni pedagoški študijski program 2. stopnje 
Sociologija 

 

Ugotovitve: Samoevalvacija programa je pokazala, da je bil program Sociologija v letu 2021/22 dobro in široko 

zastavljen. Ugotavljamo tudi sorazmerno visoko povprečno zadovoljstvo z delom visokošolskih sodelavcev in 

učiteljev. Spodbudna je ugotovitev, da se je v primerjavi s študijskim letom 2020/21 zadovoljstvo diplomantov 

povišalo v vseh obravnavanih vidikih študija. Po drugi strani pa se ponovno kaže nizko zadovoljstvo študentov s 

praktičnim usposabljanjem v strokovnem okolju, pa tudi nizka zaznava možnosti svobodnega oblikovanja 

predmetnika. Ker smo podobno nezadovoljstvo ugotavljali že v prejšnjih letih, smo že v študijskem letu 2020/21 

začeli s pripravo ustreznih sprememb predmetnika, ki bodo predvidoma predlagane skupnim službam že v 

tekočem študijskem letu. Te spremembe predvsem bistveno povečujejo izbirnost študijskih vsebin, hkrati pa smo 

tudi že pripravili osnutek učnega načrta z vsebino (nepedagoškega) praktičnega usposabljanja v delovnem okolju. 

Sicer smo v študijskem letu 2021/22 tudi okrepili vključevanje tujih in domačih strokovnjakov iz prakse v študijski 

proces, okrepili delo na promociji študijskega programa, promovirali mednarodno izmenjavo študentov, ter 

izvedli manjše posodobitve učnih načrtov. Ukrepi iz samoevalvacijskih postopkov so bili v celoti uspešno 

realizirani. Za večjo prepoznavnost oddelek intenzivno preko družbenih omrežij (Facebook, Instagram) med 

drugim ažurno objavlja dogodke, razpise za delo in štipendije, strokovno in raziskovalno delo zaposlenih in 

študentov. 

Ukrepi: Pripravili smo kratkoročne in dolgoročne ukrepe, ki bi vodili do večje prepoznavnosti in zvišanja kakovosti 

študijskega programa. V tem okviru bomo v nadaljnje postopke predvsem oddali spremembe študijskega 

programa, ki vključujejo širšo posodobitev predmetnika in vključitev več izbirnih učnih enot po posameznih 

semestrih, s katerimi si bo lahko študent bolj svobodno oblikoval svoj predmetnik. V tem okviru bomo tudi 

ponudili novo izbirno učno enoto Praktikum aplikativne sociologije, ki bo vsebovala praktično usposabljanje v 

delovnem okolju (nepedagoško delovno okolje). Poleg tega si bomo prizadevali poiskati bolj učinkovite rešitve za 

dejanske pedagoške in administrativne razbremenitve zaposlenih sodelavcev na oddelku, ki bodo tako lahko več 

časa posvetili kakovosti pedagoškega dela. V tem okviru si bo oddelek prizadeval za zaposlitev vsaj enega novega 

visokošolskega sodelavca, kar bi razbremenilo delo ostalih članov oddelka in oddelku omogočilo nadaljnji razvoj. 

Oddelek se zavzema za daljše obdobje (samo)evalviranja in načrtovanja sprememb ter ukrepov. Primerno se nam 

zdi triletno obdobje, saj se šele v takšnem časovnem obdobju lahko vsaj nekoliko izkaže, kako posamezna 

sprememba vpliva na različne vidike celotnega študijskega programa. V enoletnem obdobju namreč veliko 

ukrepov in vpeljanih sprememb ni mogoče presojati. Omenjeno pobudo je potrdil tudi senat Filozofske fakultete 

s sprejetjem formalnega sklepa Komisiji za kakovost in vodstvu Univerze v Mariboru, da se samoevalvacije 

opravljajo na tri in ne več na eno leto. 
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Študijski program 3. stopnje Sociologija 
 

Prednosti: Ključne prednosti programa so sledeče: 1. program je usklajen z raziskovalnimi usmeritvami nosilcev 

in izvajalcev predmetov, ki so aktivno in kontinuirano vpeti v raziskovalni proces (mednarodni, nacionalni 

raziskovalni projekti); 2. študenti so preko različnih oblik dela spodbujani k sprotnemu, aktivnemu in 

poglobljenemu delu; 3. program usposablja za samostojno raziskovanje; 4.  program je interdisciplinarno 

zasnovan; 5. program ponuja znanja, ki poglobljeno reflektirajo kompleksno naravo sodobne družbene realnosti, 

ki spodbujajo intelektualno zanimanje za svet in omogočajo kognitivno fleksibilnost, ki vodi do reševanja 

kompleksnih družbenih problemov na najvišji strokovni ravni. Pri tem je treba izpostaviti dejstvo, da so ravno to 

tiste kompetence in veščine (t. i. »mehke veščine«), ki jih Svetovni ekonomski forum (WEF) prepoznava kot 

najbolj pomembne za prihodnje zaposlovanje. Še več, teh veščin ni mogoče avtomatizirati, zaradi česar so 

relativno varne pred izzivi, ki jih prinaša četrta industrijska revolucija.  

Slabosti: Obstajajo nekateri ključni elementi študija, ki bi jih bilo treba izboljšati (še bolj intenzivno vključevanje 

v raziskovalno dejavnost; pri nekaterih predmetih je zaznati problem premajhne aktualnosti vsebin; v študij je 

treba uvesti tudi bolj praktične teme, npr. prijava raziskovalnih projektov, integriteta v znanosti itd.). Izpostavljeni 

so bili tudi nekateri problemi, povezani z izvedbo študija: treba je okrepiti kontaktne med študenti, profesorji in 

mentorji; poleg konzultacij je treba uvesti tudi kolektivne oblike dela (diskusije, konference); ohraniti možnosti 

e-študija, ki so se uveljavile v času kovid izvedbe (e-predavanja, e-konzultacije, e-konference itd.). Slabi so tudi 

delovni in materialni pogoji, v katerih se študij izvaja. Potrebovali pa bi tudi bolj intenzivno delo podpornih služb, 

še posebej, ko gre za promocijo študija. 

Priložnosti: Na osnovi izvedene samoevalvacije je mogoče identificirati naslednje ukrepe, ki bi vodili do večje 

prepoznavnosti in zvišanja kvalitete študijskega programa: dosledno zagotavljati aktualnost vsebin; še povečati 

obseg raziskovalnega dela študentov; še povečati sodelovanje med študenti in profesorji na področju znanstveno 

raziskovalnega dela, ki rezultira v skupnih objavah; ohraniti in dodelati e-oblike dela in študija, ki so bile uvedene 

v času kovid izvedbe; zagotoviti dosledno individualizacijo vsebin študija, ki so skladne z doktorsko disertacijo 

študenta. Prav tako je pomembno, da se zagotovi: dograjevanje spremljanja mnenj deležnikov, vključujoč 

zagotavljanje bolj reprezentativnih in bolj celostnih podatkov (krepitev analitike za doktorski študija na ravni 

UM); izboljšanje delovnih in materialnih pogojev (kadrovska stabilizacija na Oddelku za sociologijo, celostna 

sanacija zgradbe, nabava potrebne literature v knjižnici); zagotovitev namenskih sredstev za promocijo, 

spodbujanje in organiziranje sodelovanja s potencialnimi ponudniki praktičnega izobraževanja (razpis štipendij, 

dajanje subvencij); zagotovitev namenskih sredstev za raziskovalno delo študentov; bolj vidna, predvsem pa bolj 

ciljana aktivnost Kariernega centra UM za področje doktorskega študija.  

Grožnje: Možnost upada vpisa, stagnacija kvalitete, tudi zaradi posledic racionalizacij in nadaljevanja 

nestabilnega/neustreznega financiranja in posledično kadrovske nestabilnosti, neupoštevanje in nerealizacija 

pobud in predlogov študentov za izboljšanje študija. Grožnjo predstavljajo tudi: a) nadaljevanje izvedbe programa 

pod izrazito slabimi materialnimi in delovnimi pogoji; b) šibkost podpornih služb, promocijskih aktivnosti in 

aktivnosti institucij, ki bi naj pomagale pri krepitvi vezi med univerzo in trgom dela; c) politika nezrelega 

egocentrizma, ki partikularne interese postavlja pred kvalitetno pedagoško in znanstveno delo, ki je potrebno za 

realizacijo študija; d) preprečevanje ukrepov, ki so s strani študentov študija in Oddelka za sociologijo prepoznani 

kot nujni za izboljšanje študija, s strani zunajoddelčnih in nadoddelčnih centrov moči; e) nekooperativno 

delovanje DŠ UM (neodzivnost za predloge in kritike). 
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ODDELEK ZA UMETNOSTNO ZGODOVINO 

Dvopredmetni študijski program 1. stopnje 
Umetnostna zgodovina 

 

Analizo univerzitetnega dvopredmetnega študijskega programa Umetnostna zgodovina za študijsko leto 

2021/2022 smo pripravili na podlagi analize ukrepov, sprejetih v preteklih študijskih letih, študentskih anket o 

pedagoškem delu in zadovoljstvu s študijem, kazalnikov za področje izobraževalne dejavnosti, podatkov o 

zaposljivosti in zaposlenosti diplomantov, analize vpisa v prvi letnik, pobud in mnenj programskega sveta oddelka 

ter študentov. V razpravo o programu in morebitnih izboljšavah smo vključili zaposlene visokošolske učitelje, 

asistente in zunanje sodelavce, potencialne delodajalce ter študente, s predstavniki katerih je bil 10. 1. 2023 

organiziran poseben sestanek. Za izjemno dobrodošlo se je izkazala ustanovitev programskega sveta oddelka, ki 

je študijski program prve stopnje analiziral na sestanku 23. 9. 2022.  

Na podlagi izraženih stališč študentov in diplomantov ugotavljamo, da so študentje s študijskim programom v 

veliki meri zadovoljni, povprečna ocena splošnega zadovoljstva sodi med višje na Filozofski fakulteti. V preteklih 

letih uvedeni ukrepi se uspešno izvajajo in so se izkazali za pozitivne. Med sprejetimi ukrepi so tudi takšni, pri 

katerih bodo vplivi in posledice vidni šele v nekaj letih. Slednje bomo še naprej spremljali, na podlagi večletnih 

ugotovitev pa razmišljali o njihovi smotrnosti. Tako kot prejšnja leta je bila tudi v preteklem študijskem letu 

študentom dana možnost zgodnjega vključevanja v praktično delo in raziskovanje, zlasti pri predmetu Praktično 

usposabljanje. Ni pa prišlo do v prejšnjih letih vzpostavljenega vključevanja študentov v projekte Po kreativni poti 

do znanja, zato smo pristopili k pogovorom s potencialnimi projektnimi partnerji, s katerimi nameravamo prijaviti 

projekt v prihodnjih študijskih letih. 

Kot problem še vedno izpostavljamo nizek vpis (ki sicer primerjalno s prejšnjimi leti ne upada) ter premajhno 

odločanje študentov za mednarodne izmenjave (zlasti v okviru Erasmus). Z namenom izboljšanja stanja vpisa so 

člani oddelka že v preteklih letih v sodelovanju s študenti pristopili k različnim ukrepom, kot so intenzivnejša 

promocija študija v srednjih šolah in promocija stroke v širši javnosti s predavanji, pripravo razstav in vodstvi po 

umetnostnih spomenikih v različnih krajih severovzhodne Slovenije. Pomemben in pozitivno sprejet ukrep pa 

predstavlja tudi sprotna in stalna promocija študija umetnostne zgodovine na FF UM in stroke kot take preko 

precej obiskanega Facebook profila Oddelka za umetnostno zgodovino. S temi ukrepi nameravamo nadaljevati 

tudi v prihodnje. Z namenom povečanja števila mednarodnih izmenjav pa smo pristopili k spodbujanju študentov 

za študij v tujini in promoviranju Erasmus, tako na formalnih sestankih kot pri neformalnih srečanjih. Pri naših 

prizadevanjih pa bi si želeli večjega angažmaja Mednarodne pisarne FF. 
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Dvopredmetni nepedagoški študijski program 2. 
stopnje Umetnostna zgodovina 

 

Pri analizi podiplomskega dvopredmetnega nepedagoškega študijskega programa Umetnostna zgodovina za 

študijsko leto 2021/2022 smo upoštevali rezultate Ankete o pedagoškem delu, rezultate Ankete o obremenitvi 

študentov po učnih enotah, Ankete o zadovoljstvu s študijem, ki so jih podali diplomanti drugostopenjskega 

programa, Kazalnike za področje izobraževalne dejavnosti. Uporabili smo tudi sklepe, sprejete na zadnjem 

sestanku programske ga sveta 23. 9. 2022 in sestanku vodij ter vključili razgovore, evalvacijo in refleksijo s strani 

zaposlenih in pogodbenih visokošolskih učiteljev, diplomantov, asistentov in sodelavcev iz prakse, predstavnikov 

delodajalcev in študentov. 

Na podlagi izraženih stališč študentov in učiteljev ugotavljamo, da so študentje s študijskim programom zelo 

zadovoljni, zaposleni na oddelku pa so izrazito dobro ocenjeni (cf. rezultati študentske ankete), z dobrimi 

znanstvenimi referencami, ki jih redno posodabljamo. Kazalniki ne pokažejo preobremenitve. Nadaljevali smo z 

ukrepi, ki bi pripomogli k povečanju vpisa, kot so bili razgovori s študenti tretjega letnika dodiplomskega študija 

in aktivna promocija umetnostne zgodovine v širši regiji, pri čemer bomo v program promocije vključili tudi 

študenta tutorja. Prav tako bomo nadaljevali s pridobivanjem deležnikov v okolju, tako za mentorstvo diplomskih 

del kot za sodelovanje pri študentskih projektih. Nadaljevali z intenzivno promocijo mednarodne mobilnosti 

študentov, tako s pogovori s študenti kot tudi s konkretnim pridobivanjem novih bilateralnih sporazumov na željo 

študentov. Študentom podiplomskega študija smo v študijskem 2021 /2022 omogočili terensko delo, ekskurzije 

ter raziskovalno in praktično delo v sodelovanju z delovnimi mentorji iz prakse iz lokalnega okolja. V okviru 

temeljnega raziskovalnega projekta Umetnost v času zatona plemstva (J6-1810) so študentje vključeni v 

projektno delo. V prijavnih vlogah novih projektov bomo nadaljevali z vpetostjo študentov v tovrstno projektno 

delo. Nadalje bomo intenzivno nadaljevali s promocijo študija in mednarodne mobilnosti in ohranjali kakovost 

izobraževalnega procesa. 
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Študijski program 3. stopnje Umetnostna zgodovina 
 

Pri analizi doktorskega študijskega programa Umetnostna zgodovina tretje stopnje za študijsko leto 2022/2023 

smo upoštevali priporočila za izboljšanje ŠP, ki jih je podala evalvacijska komisija v zaključnem poročilu z dne 23. 

3. 2020, saj novejše evalvacije niso bile izvedene. Upoštevali smo akcijski načrt korektivnih ukrepov za 

uresničevanje izpostavljenih priložnosti za izboljšanje, ki smo ga pripravili maja 2020, izvedli in o realizaciji 

januarja 2022 podali poročilo. Pri analizi smo upoštevali formalne in neformalne razgovore, evalvacijo in 

refleksijo s strani visokošolskih učiteljev, študentov in zunanjih deležnikov ter rezultate ankete o pedagoškem 

delu.  

Ugotavljamo, da je v študijskem letu 2021/2022 doktoriral študent, ki je vpet v delovno okolje z zaposlitvijo v 

kulturni instituciji. Na podlagi rezultatov ankete o pedagoškem delu nosilcev, ki izvajajo tudi študijski program na 

prvi in drugi stopnji, ugotavljamo, da so študenti z delom nosilcev predmetov zadovoljni. Ugotavljamo, da so bili 

študenti, kakor že v prejšnjih študijskih letih, vključeni v raziskovalno delo učiteljev oddelka in da so mladi 

raziskovalci preko institucij, v katerih so zaposleni, vključeni v programsko skupino ter v temeljne ali aplikativne 

raziskovalne projekte. Ugotavljamo tudi, da so študenti zadovoljni z intenzivnim individualnim delom med učitelji 

in študenti ter posvečanju učiteljev posameznemu študentu. Ukrepov za izboljšanje študijskega programa nismo 

predlagali. Nadaljevali bomo s posodabljanjem referenc nosilcev učnih enot in spodbujanjem nosilcev k 

ustreznim objavam. Izvajali bomo ukrepe za povečanje vpisa, zlasti individualne razgovore s potencialnimi 

kandidati.   
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ODDELEK ZA ZGODOVINO 

Enopredmetni študijski program 1. stopnje Zgodovine 
 

Študentje in študentke obveznosti na študijskem programu tudi v študijskem letu 2021/22 niso dojemali kot 
posebej obremenjujočih. Kot dejavnik sorazmerno največje obremenitve ostaja obseg seminarskega dela (število 
seminarskih nalog). Po drugi strani je izvedba na daljavo tudi še v študijskem letu 2021/22 omogočala   nekoliko 
večjo fleksibilnost glede razporejanja izpitnih rokov. Sicer pa so bili že v preteklih letih sprejeti učinkoviti ukrepi 
za tovrstno razbremenitev študentk in študentov. Glede obsega seminarskega dela je proces delnega krčenja v 
glavnem zaključen, bistveno zmanjšanje pa glede na strukturo in cilje študijskega programa ni več mogoče, saj 
sodi pisanje strokovnih besedil h ključnim elementom zgodovinarjevega dela. 
 
Tudi vpis v študijskem letu 2021/22 je potrjeval, da se je zanimanje za enopredmetni študijski program prve 
stopnje Zgodovina stabiliziralo na ravni, ki je glede na število vpisnih mest visoka, saj že nekaj študijskih let 
zapolnimo vsa med njimi. Razmerje med študenti in visokošolskimi učitelji (P02) je glede na strukturo programa 
še naprej ustrezno, posebej ob upoštevanju dejstva, da je v izvedbo enopredmetnega programa v celoto zajet 
tudi dvopredmetni prvostopenjski program. Delež zunanjih sodelavcev v izvedbi pedagoškega procesa ostaja 
izrazit. V tem smislu se je izvedba študijskega procesa na daljavo z omogočanjem večje fleksibilnosti v nekaterih 
primerih pokazala celo kot koristna. 
 
Enopredmetni študijski program prve stopnje Zgodovina ne predvideva praktičnega usposabljanja v delovnem 
okolju. A ker so študentke in študentje v času pred pandemijo tudi na tem programu praviloma izražali želje po 
seznanjanju s praktičnimi vidiki zgodovinarjevega dela, se jim trudimo omogočiti predvsem izkušnjo arhivskega 
dela v Pokrajinskem arhivu Maribor in Nadškofijskem arhivu Maribor, pa tudi s podatkovnimi bazami. Seveda je 
bilo v pričujočem študijskem letu to še vedno mogoče le v omejeni meri. Dodaten vidik je načrtovano sodelovanje 
z gimnazijami v Mariboru in okolici, za vzpostavitev katerega pa razmere v zadnjih dveh študijskih  letih (zaradi 
epidemije) niso bile ugodne. 
 
Postavili smo roke in zadolžene osebe za naslednje predlagane ukrepe: a) posodobitev študijske literature z 
ozirom na aktualno dogajanje v stroki; b) posodobitev vsebin študijskih predmetov z ozirom na izkušnje krize 
zaradi vojne in deloma še pandemije v zadnjem letu. 
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Dvopredmetni študijski program 1. stopnje Zgodovina 
 

Dvopredmetni študijski program prve stopnje Zgodovina z enopredmetnim študijskim programom deli osnovno 
vsebinsko nit pregleda zgodovinskih obdobij, po drugi strani pa omogoča povezovanje zgodovinskih znanj s 
poglobljenimi znanji kakšne druge discipline.  
Kar zadeva zgoščenost izpitnih rokov v izpitnem obdobju, ki je bila izpostavljana v preteklosti, že kaže rezultate 
okrepljeno razpisovanje izpitnih rokov zunaj izpitnih obdobij. Prav tako so skupni napori oddelkov in strokovnih 
služb pripomogli, da je prekrivanja med študijskimi smermi, zlasti tistimi, ki jih kombinira več študentk in 
študentov, dejansko zelo malo. 
 
V pričujočem študijskem letu smo bili deloma, čeprav v manjši meri kot v prejšnjih letih, soočeni z nadaljnjimi 
izzivi poučevanja, pa tudi preverjanja in ocenjevanja na daljavo v okolju MS Teams. Potem ko smo premagali 
težave z osnovami novega orodja že v študijskem letu 2019/20, smo v naslednjih dveh letih skušali izboljševati 
delo z njim in uporabljali dodatne možnosti, ki jih orodje ponuja. Bolj ali manj jasno se  kaže, da je vključevanje 
študentk in študentov v proces samega pridobivanja znanja pri tem načinu dela še težavnejše, a za dokončne 
ocene je še prezgodaj. 
 
Dvopredmetni študijski program prve stopnje Zgodovina ne predvideva praktičnega usposabljanja v delovnem 
okolju. A ker študentke in študentje tudi na tem programu praviloma izražajo želje po seznanjanju s praktičnimi 
vidiki zgodovinarjevega dela, se jim trudimo omogočiti predvsem izkušnjo arhivskega dela v Pokrajinskem arhivu 
Maribor in Nadškofijskem arhivu Maribor, pa tudi s podatkovnimi bazami. Dodaten vidik je načrtovano 
sodelovanje z gimnazijami v Mariboru in okolici, za vzpostavitev katerega pa razmere v pričujočem študijskem 
letu (zaradi še vidnih posledic epidemije) niso bile ugodne. Podobno je veljalo za delo v arhivskih in muzejskih 
ustanovah, saj je bil velik del študijskega leta možnost za delo z gradivom v živo omejena. 
 
Nosilci učnih enot tudi v letu 2021/22 izkazujejo v povprečju kakovostne reference, tesno povezane z vsebinami 
študijskih predmetov, ki jih izvajajo. Njihove objave presegajo zgolj slovensko znanstveno raven in jih je najti v 
številnih mednarodnih  publikacijah. Med nosilci predmetov so prejemniki uglednih priznanj za znanstveno in 
kulturno udejstvovanje (Glazerjeva listina, nagrada Klio). Predvsem v zadnjih letih je opazno povečanje merljive 
znanstvene uspešnosti sodelavk in sodelavcev na oddelku, ki sodelujejo tudi v programskih skupinah in 
naraščajočem številu projektov.  
 
Postavili smo roke in zadolžene osebe za naslednje predlagane ukrepe: a) posodobitev referenc nosilcev učnih 
enot; b) aktualizacija učnih načrtov glede na izzive, ki jih pomenita minula zdravstvena kriza in aktualno vojaško-
politično dogajanje.  
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Enopredmetni nepedagoški študijski program 2. 
stopnje Zgodovina 

 

Enopredmetni nepedagoški študijski program druge stopnje Zgodovina predstavlja program, za katerega je 
značilna precejšnja koncentracija zgodovinskih strokovnih vsebin v dveh letih. Ker se nanj običajno vpisujejo tisti 
študentke in študentje, ki so zaključili prvostopenjski študij in ki jih odlikuje izrazitejše zanimanje za zgodovino, 
ni presenetljivo, da programa še vedno ne dojemajo kot posebej obremenjujočega, čeprav se je kot posebna 
obremenitev vsaj za nekatere študentke in študente v zadnjih dveh letih pojavila izvedba na daljavo. Enega 
glavnih dejavnikov, ki je bil v preteklih letih izpostavljen kot dejavnik večje obremenitve, število seminarskih 
nalog, smo se lotili s prevetritvijo učnih načrtov. Rezultati so že vidni. 
 
Kot že zapisano, gre pri obravnavanem študijskem programu trenutno za program, ki daje študentkam in 
študentom med drugostopenjskimi najširše strokovno zgodovinsko znanje. Kljub temu je videti, da študentke in 
študentje vsaj glede na stanja v večini let ocenjujejo, da jim dvopredmetni pedagoški ali v zadnjem času tudi s 
strokovnimi predmeti bogatejši nepedagoški program na istem oddelku nudi več zaposlitvenih možnosti. To se 
še vedno kaže v tem, da je v skupnem seštevku več študentk in študentov, ki na prvi stopnji študirajo 
enopredmetno, pa se na drugi odločijo za dvopredmetni pedagoški program, kot tistih, ki na prvi stopnji študirajo 
dvopredmetno, pa se na drugi odločijo za enopredmetni program. Sicer se trend med generacijami spreminja, 
zlasti po zaostritvi seznamov diferencialnih izpitov na nekaterih drugih oddelkih fakultete.  Zato smo v študijskem 
letu 2021/22 pripravili posebno sejo oddelka, posvečeno mestu enopredmetnega drugostopenjskega študija v 
življenju oddelka.  
 
Glede na izkušnje od uvedbe študijskega programa ocenjujemo, da so vzpostavljeni načini preverjanja in 
ocenjevanja znanja študentov v študijskem programu ustrezni.  Kratkoročnih sprememb v običajnih razmerah 
zato ne načrtujemo. Seveda pa je izvedba pedagoškega procesa na daljavo v zadnjih treh letih prinesla nove izzive 
tudi na tem področju, zlasti v zvezi z izvedbo pisnega ocenjevanja znanja. Je pa v pogojih izvedbe izpitov na daljavo 
upadlo število četrtih in poznejših opravljanj izpitov, čeprav (še) ni mogoče reči, da gre za dolgoročnejši trend. 
Med posameznimi učnimi enotami seveda prihaja do razlik v uspešnosti študentk in študentov, vendar so te po 
naših ugotovitvah tudi v študijskem letu 2021/22 bolj posledica razlik v kompleksnosti vsebine kot različnih 
individualnih slogov poučevanja posameznih izvajalcev. Vsi predavatelji so seveda seznanjeni s priporočeno 
ocenjevalno lestvico in v tem smislu med njimi ne prihaja do pomembnih razlik.  
 
Postavili smo roke in zadolžene osebe za naslednje predlagane ukrepe: a) prevetritev učnih metod v učnih 
načrtih, da bi še bolj poudarili na študenta usmerjeno poučevanje; b) posodobitev seznamov študijske literature 
z vidika izkušnje krize zadnjih dveh let, tudi vojne v Evropi. 
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Dvopredmetni nepedagoški študijski program 2. 
stopnje Zgodovina 

 

Vsebino programa študentke in študentje ocenjujejo pretežno pozitivno. Gre za študijski program, ki išče 
ravnotežje med zahtevami dvopredmetnega študija in vključevanja čim večjega obsega zgodovinskih vsebin. V 
tem smislu anketiranci ob zaključku študija v glavnem izražajo zadovoljstvo z doseženimi kompetencami, 
predvsem kar zadeva oblikovanje pisnih besedil in ustnih nastopov, enako tudi delo pod stresom. 
 
V prvih letih je šlo pri obravnavanem študijskem programu za nekak »butični« študijski program, saj so bile 
običajne navezave z le peščico drugih študijskih smeri na fakulteti (predvsem z umetnostno zgodovino, geografijo 
in slovenščino), zato ni bilo večjih nihanj pri interesu za študij. To se je spremenilo z omogočenjem novih vezav, 
kar je bilo potrjeno v študijskem letu  2017/18. V študijskem letu 2020/21 je nato sledil padec, ki pa je bil posledica 
dejstva, da so se na študijski program vpisovali kandidati iz številčno nekoliko šibkejših generacij na prvi stopnji. 
V letu 2021/22 smo zaradi tega zabeležili precejšen porast.  Ker se je vmes število vpisanih na prvostopenjska 
programa stabiliziralo na višji ravni, pričakujemo, da se bo pozitivni trend ohranil. 
 
Žal so veliko načrtovanih promocijskih dejavnosti tudi v študijskem letu 2021/22 še preprečile delno obstoječe 
omejitve zaradi koronavirusne bolezni, kar še posebej velja za načrtovano širitev promocijskih dejavnosti v 
sosednje države, zlasti na Hrvaško in v Avstrijo. 
 
Tudi po analizi študijskega leta 2021/22 smo mnenja, da so načini preverjanja in ocenjevanja znanja študentov v 
študijskem programu ustrezni, zato kratkoročnih sprememb ne načrtujemo. Na praktični ravni se je v tem 
študijskem letu sicer še dogajalo, da je izvedba preverjanja in ocenjevanja znanja delno potekala na daljavo v 
okolju MS Teams. To sproža premisleke, ali bi lahko kakšna sedaj preizkušena rešitev postala trajna. A kot rečeno, 
razlogov za vnašanje sprememb za zdaj ne vidimo. Število četrtih ali višjih ponovnih opravljanj izpitov je v pogojih 
izvedbe izpitov na daljavo nekoliko upadlo, čeprav temu ne pripisujemo značaja dolgoročnega trenda. 
 
Postavili smo roke in zadolžene osebe za naslednje predlagane ukrepe: a) prevetritev vsebin učnih načrtov z 
vidika izkušenj kriznih razmer zadnjih dveh let, predvsem z vidika vojne v Evropi; b) posodobitev učnih metod v 
učnih načrtih z vidika na študenta osredotočenega poučevanja. 
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Dvopredmetni pedagoški študijski program 2. stopnje 
Zgodovina 

 

Dvopredmetni pedagoški študijski program druge stopnje Zgodovina ima nekaj posebnosti. Med njimi 
je na prvem mestu iskanje ravnotežja med pedagoško-didaktičnimi in zgodovinskimi vsebinami. Na 
podlagi anket in razgovorov s študentkami in študenti ugotavljamo, da v povprečju programa ne 
dojemajo kot pretirano obremenjujočega. Nekakšna stalnica opažanj ostaja tudi občasno še navzoče 
prekrivanje urnikov in izpitnih rokov na različnih študijskih smereh, čemur se je nemogoče povsem 
izogniti. A ob trudu strokovnih služb se je položaj že bistveno izboljšal, kar posebej velja za smeri, kjer 
je vezava s študijem zgodovine zlasti pogosta.  
 
Zaradi dejstva, da pridobljena izobrazba na dvopredmetnem pedagoškem študijskem programu druge 
stopnje omogoča poučevanje v osnovnih in srednjih šolah, je bil to v povprečju od uvedbe 
drugostopenjskih programov najbolj priljubljen program. V zadnjih letih se je interes za študij 
stabiliziral nekje na zmerni srednji ravni. Trend želimo v prihodnje obrniti navzgor s povečanjem 
promocijskih dejavnosti, ki pa jim zadnja leta niso bila naklonjena. Razmerje med študenti in 
visokošolskimi učitelji je glede na strukturo programa in glede na to, da gre za kombinacijo pedagoško-
didaktičnih vsebin, kjer so skupine velikokrat večje, in strokovnih zgodovinskih predmetov, ustrezno.  
Izvedba nedidaktičnega zgodovinskega dela študijskega programa je razen tega izvedbeno povsem 
zajeta v izvedbi enopredmetnega nepedagoškega študijskega programa druge stopnje Zgodovina. 
 
Praktično usposabljanje je samoumeven del študijskega programa, saj gre za pedagoški študijski 
program. Študentke in študentje v okviru prvega letnika študija opravijo hospitacije, nastope in 
strnjeno pedagoško prakso na izbrani osnovni, v drugem letniku pa na izbrani srednji šoli. V zadnjih  
študijskih letih je izvedbo tega praktičnega usposabljanja močno ovirala pandemija koronavirusa. Kot 
uspešno lahko ocenimo prilagoditev izvedbe. To seveda ne bi bilo mogoče brez požrtvovalnega 
sodelovanja učiteljev praktikov v osnovnih in srednjih šolah. V precejšnjo pomoč so nam bila tudi 
posamezna predavanja in delavnice v okviru projekta INOVUP. Na podlagi izkušenj iz let 2020/21 in 
2021/22 smo v osnovi pripravljeni na morebitne nove izzive v prihodnosti. 
 
Vsi univerzitetni učitelji, ki sodelujejo v izvajanju pedagoškega procesa na dvopredmetnem 
pedagoškem študijskem programu Zgodovina, imajo ustrezne veljavne habilitacijske nazive. Vsi tudi 
sodelujejo v ustreznih raziskovalnih programih. Člani Oddelka za zgodovino so hkrati nosilci dveh 
programskih skupin: Preteklost severovzhodne Slovenije med slovenskimi zgodovinskimi deželami  in v 
interakciji z evropskim sosedstvom (vodja programske skupine: red. prof. dr. Darko Friš) ter Slovenska 
identiteta in kulturna zavest v jezikovno in etnično stičnih prostorih v preteklosti in sedanjosti (vodja 
programske skupine: red. prof. dr. Gorazd Bajc). 
Postavili smo roke in zadolžene osebe za naslednje predlagane ukrepe: a) v učne načrte večje vključevanje 
pridobivanja spretnosti, povezanih z branjem in analizo virov; b) prevetritev v učnih načrtih navedenih 
metod poučevanja z vidika aktivnega vključevanja študentov v pridobivanje znanja. 
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Študijski program 3. stopnje Zgodovina 
 

Doktorski študijski program tretje stopnje Zgodovina ima z vidika zasnove in izvedbe precej posebnosti. Predvsem 
se zanj običajno odločajo visoko motivirani kandidati, bistveno težišče študijskega programa pa je na 
samostojnem raziskovalnem delu, ki doseže vrh v pripravi doktorske disertacije. Zato ni presenetljivo, da 
študentke in študentje same vsebine študijskega programa ne dojemajo kot posebej obremenjujoče, predvsem, 
kar zadeva obveznosti pri predmetih, kjer je obveznost izpit. 
 
Možnosti sofinanciranja študija na tem študijskem programu od leta 2016/17 naprej so ponovno poskrbele za 
povečanje števila doktorskih študentov. Še vedno ocenjujemo, da bo nadaljnji porast ali upad števila vezan na 
vire financiranja študija, zato je prihodnje trende težko napovedovati, čeprav je trenutno število vpisanih 
sorazmerno dobro. V študijskem letu 2021/22 smo beležili povečanje  števila vpisanih študentk in študentov, saj 
so bila zapolnjena vsa razpisana mesta. 
 
Okrepitev internacionalizacije (P09) je ena od prednostnih nalog za prihodnja leta, saj bi bilo glede na naravo 
študijskega programa zaželeno, da študentke in študentje semester ali dva prebijejo na sorodnih ustanovah v 
tujini. V skladu s to splošno usmeritvijo in z željami študentk in študentov bomo pripravili srečanja s predstavniki 
celovške, graške in dunajske  filozofske fakultete, namenjeno doktorskim študentom. 
 
Nosilci učnih enot izkazujejo v povprečju precej kakovostne reference, povezane z vsebinami študijskih 
predmetov, ki jih izvajajo. Te reference hkrati redno preverjamo, k čemur nas zavezujejo tudi visoki standardi 
Doktorske šole UM. Poudariti je tudi treba, da prihajajo izvajalci predmetov z več visokošolskih in raziskovalnih 
ustanov v Sloveniji. Njihove objave presegajo zgolj slovensko znanstveno raven in jih je najti v številnih 
mednarodnih  publikacijah.  
 
Postavili smo roke in zadolžene osebe za naslednje predlagane ukrepe: a) posodobitev referenc nosilcev učnih 
enot; b) ažuriranje seznamov študijske literature pri predmetih, kjer za to obstaja potreba. 
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ŠTUDIJSKI PROGRAMI ZA IZPOPOLNJEVANJE 

ZGUČAN 
 

Pedagoška in Filozofska fakulteta Univerze v Mariboru izvajata skupen študijski program za izpopolnjevanje z 

naslovom Študijski program za izpopolnjevanje iz zgodnjega poučevanja angleščine oz. nemščine (Zgučan), ki 

obsega 60 ECTS in traja eno študijsko leto.  

Na podlagi zbirnika evalvacijskih listov, ki ga pridobimo s pomočjo programa Katis, za udeležence v študijskem 

letu 2021/22 ugotavljamo, da so s študijskim programom za izpopolnjevanje zelo zadovoljni, saj so celoten 

študijski program ocenili s povprečno oceno 6,68 (na 9-stopenjski ocenjevalni lestvici), kar je v primerjavi z 

lanskim letom (6,47) nekoliko višja ocena. Opazen je torej dvig povprečne ocene v primerjavi s študijskim letom 

2020/21. Z relativno dobro oceno (6,65) – v preteklem letu je bila ta ocena s 6,12 nekoliko nižja – so udeleženci 

ocenili organizacijo in izvedbo programa. K boljši oceni nedvomno pripomore, da so izvajalci občasno posamezna 

srečanja (v dogovoru z udeleženci iz raznih krajev v Sloveniji) izvedli preko orodja MS Teams, do katerega so 

dostopali v okviru programa. Ocena strokovnosti predavateljev programa je s 7,55 (leto prej 6,9) visoka, in 

primerljiva s študijskim letom 2019/2020 (7,56). Predavatelji programa Zgučan, v okviru posameznih predmetov, 

vključujejo didaktične pristope, zasnovane na načelu »na študenta osredinjenega učenja, poučevanja in 

ocenjevanja«, ki jih udeleženci prenašajo tudi v šolsko prakso. Ob tem so udeleženci tudi intenzivno vključeni v 

študijski proces, in sicer sproti opravljajo vse obveznosti. 

Dosežene ocene so zelo spodbudne, če upoštevamo, da gre za program, ki od udeležencev zahteva dodatno 

intenzivno delo ob rednem delu v osnovnih šolah ali vrtcih. Vsi predavatelji programa so se trudili in po najboljših 

močeh izvedli kvalitetno izobraževanje, čeprav program še vedno ponuja priložnosti za izboljšanje. Vodji 

programa Zgučan sta se z izvajalci programa pogovorili o doseženih ocenah in morebitnih zagatah, s katerimi so 

se pri izvedbi programa srečevali. O morebitnih pomanjkljivostih programa se sproti posvetujemo z udeleženci 

in jih, v kolikor je to mogoče, poskušamo odpraviti.  

Uspešnost zaključka študija je bila v študijskem letu 2021/2022 precej visoka. Program je namreč plačljiv, zato so 

udeleženci bolj motivirani, da ga uspešno zaključijo, saj takšno izpopolnjevanje izobrazbe potrebujejo za 

zaposlitev na šoli. 

Kot kažejo ocene udeležencev, je bil program kvalitetno izveden, za kar si bomo prizadevali tudi v prihodnje. 
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PAI 
 

Študijski program za izpopolnjevanje Pedagoško-andragoško izobraževanje Filozofske fakultete Univerze v 

Mariboru (PAI FF UM) je enoletni program, ovrednoten s 60 ECTS. Gre za pedagoški program, ki je bil potrjen s 

strani NAKVIS leta 2009 in v 2016 ponovno akreditiran na isti ustanovi. Glede na pogovore z udeleženci, 

predavatelji ter glede na evalvacijske ankete, ki jih izvajamo v sklopu programa, smo v študijskem letu 2021/2022 

uvedli nekaj sprememb, vezanih na nosilstvo in izvajalstvo predmetov, ter razširili ponudbo izbirnih predmetov.  

Predmetnik omogoča kvalitetno temeljno pedagoško-andragoško znanje ter specialno didaktično izobraževanje 

glede na predhodno izobrazbo (družboslovje ali nedružboslovje), zato ravnatelji (predvsem srednjih strokovnih 

šol) pogosto sami poiščejo stik z nami oz. vpišejo svoj novo zaposleni strokovni kader v naš študijski program.  

V študijskem letu 2021/22 so udeleženci poročali o visoki stopnji zadovoljstva z izvedbo. Na devetstopenjski 

lestvici so različne vidike svojega zadovoljstva z vsebinami in metodami dela ter z uporabnostjo programa v 

povprečju ocenili z ocenami od 7 do 8. Vsi so se strinjali, da je bil termin izvedbe ustrezno izbran in da so bili 

prostorski pogoji za delo primerni. Udeleženci so bili zelo zadovoljni tudi s predavatelji.  
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